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RIJEČ 
RAVNATELJICE

DVADESET SVJEĆICA NA 
TORTI ZAKLADE SURI

Promišljanje o programu obilježavanja 20 godina 
djelovanja Zaklade Sveučilišta u Rijeci vratilo me 
arhiviranim izvještajima Zaklade, a minuciozno 
bilježenje svih aktivnosti - na čemu itekako zahva-
ljujem prethodnim ravnateljicama i djelatnicima 
Zaklade - pomoglo mi je izvući iz organizacijske 
memorije pregršt aktivnosti kojima su se tijekom 
svih ovih godina promovirale i popularizirale zna-
nost i njena dostignuća, osobito u kontaktu naših 
riječkih znanstvenika i znanstvenica, etičnost, rav-
nopravnost i inkluzivnost u akademskoj zajednici 
i doprinos lokalnoj zajednici. Istovremeno, čitajući 
sve te izvještaje i uranjajući se u mnoštvo fotografi-
ja koje su govorile, kako se uostalom i kaže, više od 
tisuću riječi svih tih izvještaja, postajalo mi je sve 
jasnije da će biti izazovno proslaviti ovaj dvadeseti 
rođendan uz neke nove i neviđene "poklone" aka-
demskoj i neakademskoj zajednici. Sjednite stoga 
samo na trenutak sa mnom u taj vremeplov… 

Peti rođendan Zaklade SuRi, te davne 2008. godi-
ne, pod ravnateljstvom prof. dr. sc. Snježane Prijić 
Samaržija, obilježen je, simbolički, petodnevnom 
manifestacijom. U njoj je aktivno sudjelovalo 
kroz predavanja, umjetničke radionice, filmske 
projekcije, kazališne radionice, šetnje gradom, vo-
lonterske akcije i izložbe, više od 150 članova naše 
sveučilišne zajednice, a kao posjetitelji, gledatelji, 
šetači i promatrači sigurno nekoliko puta više gra-
đana Rijeke. 

UVODSADRŽAJ



4 5

U okviru Festivala znanosti Rijeka, programskog 
dijela Znanost na Korzu, Zaklada SuRi je u surad-
nji s Hišom eksperimentov iz Ljubljane osigurala 
izuzetno atraktivnu aktivnost znanstvenih ekspe-
rimenata i tako doprinjela javnoj promociji znano-
sti, a samo u taj jedan dan, ovu je znanstveno ek-
sperimentalnu platformu na Korzu posjetilo preko 
1500 djece i mladih. 

Organizirana javna predavanja, okrugli stolovi i 
paneli na niz relevantnih tema vezanih uz izazove 
znanstvenika i znanosti suvremenog doba, uključi-
vala su 20ak renomiranih predavača iz Hrvatske i 
inozemstva i preko 120 sudionika odnosno gostiju, 
a pritom se ostvarila suradnja s nizom aktera u aka-
demskoj i neakademskoj (lokalnoj) zajednici.

Vjerovatno kruna među aktivnostima obilježa-
vanja 20 godina djelovanja Zaklade, ali i 50 go-
dina djelovanja našega sveučilišta, ostvarena 
stoga u suradnji sa Sveučilištem u Rijeci - Akcija 
50+20=700 - kojom se osigurala sadnja 700 sad-
nica, okupila je 30ak volontera, studenata i gra-
đana, a pritom je ostvarena jako dobra suradnja 
sa HR šumama. Sadnjom 700 sadnica crnog bora i 
hrasta medunca doprinjeli smo obogaćivanju šum-
ske vegetacije, uz očekivanje da će u budućnosti 
novonikla šuma imati pozitivan utjecaj na zaštitu 
od vjetra i sprječavanje erozije tla. Ovom akcijom 
pošumilo se područje od oko 2300 m². 

Samo ovaj skromni osvrt (neskromno) pokazuje da 
Zaklada SuRi - i to samo u okviru aktivnosti obilje-
žavanja 20 godina djelovanja - dosegla do gotovo 
6000 ljudi u samo jednoj godini, pri čemu je procje-
na da su znanstveno-popularne aktivnosti "dota-
knule" preko 2000 djece i mladih, što nam se čini 
posebno važnim u ovom aktualnom kontekstu. Ovi 
su napori krajem godine nagrađeni i Zahvalnicom 
rektorice Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. sc. Snježane 
Prijić Samaržija, upravo povodom obilježavanja 
20. obljetnice, a zbog iznimna doprinosa unaprje-
đenju angažmana Sveučilišta u zajednici. Koristim 
stoga ovu priliku odsrca zahvaliti svim zakladinim 
prijateljima, suradnicima, podupirateljima, sim-
patizerima, volonterima - a nadasve djelatnicima 

- na svakoj minuti uloženoj u realizaciju bogatog 
rođendanskog slavlja. 

I za kraj, u maniri neke refleksije, parafrazirala bih 
jednu izreku koje se dobro sjećam, iako se ne mogu 
sjetiti autora/ice, a kaže - ako djetetu možete dati 
samo jedan poklon, neka to bude entuzijazam. 
Na tom tragu, ako smo svojoj zajednici mogli dati 
samo jedan poklon za naš dvadeseti rođendan, na-
dam se da smo uspjeli pokloniti upravo entuzijam 
koji pronose znanost i suradnja u kontinuiranom 
doprinosu društvenog angažmana sveučilišta, i po-
sebno naše Zaklade SuRi u zajednici. 

Prof. dr. sc. Bojana Ćulum Ilić, 
Ravnateljica Zaklade SuRi

OSVRTI BIVŠIH 
RAVNATELJICA

PROF. DR. SC. SNJEŽANA PRIJIĆ SAMARŽIJA,  
REKTORICA SVEUČILIŠTA U RIJECI 

Obilježavajući dvadesetu obljetnicu Zaklade Sveu-
čilišta u Rijeci, kao prva ravnateljica, baštinim svo-
jevrsnu institucijsku memoriju veznu uz motivaciju 
za pokretanje zakladništva na Sveučilištu u Rijeci. 
Ova vrsta pamćenja nadopunjuje faktografiju pod-
sjećajući da iza ovakvih institucijskih inicijativa stoje 
ljudi koji - svojom kreativnom energijom i mudrosti 
koja nadilazi puko znanje – oplemenjuju društvene 
promjene. Na to je važno podsjetiti i stoga jer se in-
stitucije, pa i sveučilišta, nerijetko doživljavaju kao 
hladna sila iznad ljudi, odvojena od tzv. stvarnog 
svijeta ljudi i njihovih kompleksnih odnosa. Osniva-
či Zaklade, zbog kojih sam i sama prihvatila sudjelo-
vati u tom poduhvatu, vjerovali su da je nedopustivo 
da se javne institucije elitistički udaljuju od društva 
stvarajući nedodirljive kule bjelokosne za izabrane, 
kao što smo duboko bili uvjereni da je ideja sveuči-
lišta kao - akademskim slobodama i autonomijom 
- zaštićenog prostora osmišljena radi poticaja na 

Deseti rođendan Zaklade SuRi, jednako davne 
2013. godine, ovaj put pod ravnateljstvom izv. prof. 
dr. sc. Ive Rinčić, obilježen je programom "10 godina 
Zaklade" uz niz aktivnosti u kojima su sudjelovali 
predstavnici akademske zajednice i šire javnosti - 
projekcije studentskih filmova, javne tribine, izlož-
be radova učenika, humoristični programi, košar-
kaški turnir na Korzu, scenski nastupi i perfomansi, 
humanitarne akcije poput mjerenja tlaka, aukcije 
slika i uređenja čekaonice Dječje bolnice Kantrida 
(koja danas djeluje na novoj adresi na kampusu 
Trsat). Centralna svečanost obilježavanja održana 
je u zgradi Rektorata uz prisutstvo (tadašnjeg) mi-
nistra znanosti, obrazovanja i sporta Željka Jova-
novića, (tadašnjeg) rektora Sveučilišta u Rijeci Pere 
Lučina, predstavnika Primorsko-goranske župani-
je, Grada Rijeke, dekana sastavnica riječkog Sveu-
čilišta i brojnih drugih uzvanika. Procjena je da je 
u ovim aktivnostima sudjelovalo preko 500 osoba, 
predstavnika različitih aktera u akademskoj i nea-
kademskoj zajednici. 

Petnaesti rođendan Zaklade SuRi je 2018. godine, 
i dalje pod ravnateljstvom izv. prof. dr. sc. Ive Rinčić 
proslavljen nizom aktivnosti, kojima je kruna bila 
monografija "Rijeka filantropije - 15 priča za 15 
godina Zaklade Sveučilišta u Rijeci". Ako niste ovu 
monografiju (još) držali u svojim rukama, vjerujte 
mi, propustili ste jedno sjajno narativno i vizual-
no putovanje koje je oživotvorilo petnaest godina 
filantropije, ali i upornosti, posvećenosti, kreativ-
nosti i relevantnosti Zaklade. Te je iste godine Za-
kladi Sveučilišta u Rijeci uručena Zlatna plaketa 
"Grb grada Rijeke", za dugogodišnje promicanje fi-
lantropije, doprinos razvoju riječke sveučilišne za-
jednice, te potporu lokalnoj zajednici stvaranjem 
društva znanja. Uza sve aktivnosti koje su se provo-
dile te godine, i samu monografiju koja je svoj put 
pronašla do velikog broja ljudi, procjena je da je 
Zaklada ulovila u svoju mrežu gotovo 1000 osoba. 

I tako pet po pet, stigli smo do dvadesetog rođenda-
na Zaklade SuRi kojega smo obilježili programom 
"20 za 20" s idejom razvoja dvadeset novih suradnji 
i zajedničkog osmišljavanja i oblikovanja dvadeset 
(novih?) aktivnosti koje do sada nisu bile dijelom 

programa obilježavanja prethodnih rođendana. O 
svim tim suradnjama i aktivnostima možete nasta-
viti čitati u ovom izvještaju, a ja bih ovdje izdvojila 
njih nekoliko koje su na poseban način obilježile 
ovaj značajni rođendan. 

Ostvarena u suradnji s Gradom Rijekom i Sveuči-
lištem u Rijeci, kao našim osnivačima, promocija 
dvadeset znanstvenika i "institucije" Nagrade 
Zaklade SuRi koja se realizirala kroz iznimno per-
sonaliziranu izložbu Mladi znanstvenici - neka-
da i danas, značajno je doprinjela popularizaciji 
znanstvenika i znanosti Sveučilišta u Rijeci. U dva 
tjedna postava izložbe na Korzu i još dva tjedna na 
kampusu, procjenjuje se da je više od 4000 tisuća 
naših sugrađana vidjelo izložbene panele na obje 
lokacije. Izložba je bila inovativni iskorak, osobito 
uzimajući u obzir njezinu personalizaciju i jedan 
drugačiji način komunikacije znanstvenika i zna-
nosti prema neakademskoj javnosti. Izložba je bila 
izuzetno dobro medijski popraćena, uz gostovanje i 
na emisiji HRTa Dobro jutro Hrvatska . 

Obilježavanje Međunarodnog dana znanosti, koje 
se kroz trodnevni program u suradnji s Centrom za 
promociju i popularizaciju znanosti Sveučilišta u 
Rijeci realiziralo u palači Moise u Cresu, ostvarilo 
se kroz ciljano osmišljen program za djecu predš-
kolske dobi (oko 20ak djece), osnovnoškolske dobi 
(oko 30ak djece) i za mlade srednjoškolce/gimna-
zijalce (40ak učenika). Ukupno 90 djece i mladih je 
sudjelovalo u znanstveno-popularnim interaktiv-
nim aktivnostima ciljano osmišljenima za njihovu 
dob. Zaklada je ovim programom i njegovom izved-
bom na otoku Cresu napravila značajan iskorak u 
odnosu na dosadašnju aktivnost. 

Zaklada je u svojoj ulozi suorganizacije znanstve-
no-popularnih aktivnosti u okviru programa Fe-
stivala znanosti Rijeka i Noći istraživača u Rijeci, 
u Rijeku dovela Boss teatar koji je u tri termina 
održao predstavu za djecu "Znanstvenici superhe-
roji" kojom se promovira i popularizira znanost. Na 
predstavama je sudjelovalo oko 300injak djece sa 
svojim roditeljima i drugim članovima obitelji. 
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donatora na redovito izdvajanje sredstava za po-
državanje znanstvene aktivnosti. Oboružani za ta-
kve izazove, uz neupitnu podršku naših suosnivača 
(Sveučilišta, PGŽ i Grada Rijeke), okrenuli smo se 
većem broju manjih donatora (fizičkih i pravni ho-
soba) te organizaciji niza pojedinačnih događaja. 
Bilo je to vrlo dinamično razdoblje uz puno kreativ-
nosti. Znali smo da je važno ne samo održati razinu 
financiranja i mogućnost nagrađivanja i stipen-
diranja naših korisnika, već i poraditi na dodatnoj 
vidljivosti i atraktivnosti ideje zakladništva. Bilo je 
jasno da je presudno približiti što širem broju naših 
sugrađana i žitelja Županije vrijednosti koje živimo 
i ciljeve koje postižemo bivajući fokalnim mjestom 
prikupljanja financijskih priloga. Okrupnjavanjem 
čini se mnogo. Čitav niz lokalnih jedinica, grado-
va i općina PGŽa, uključio se u trajno podupiranje 
Zaklade sklapanjem višegodišnjih ugovora. Jedan 
od važnih partnera bio je Lions Club Rijeka uz čiju 
smo pomoć omogućili boravak našim studentima 
u stranim državama uz autentično iskustvo života 
u lokalnim obiteljima, i to od Norveške do Japana. 
Organizirali smo tada i veliku donatorsku večeru 
na Kampusu Trsat, osnovali fond "Vjetar u leđa 
znanja" s tri različite programske linije. Održavali 
godišnje ŠORe – škole održivog razvoja za studen-
te našeg Sveučilišta, kao i niz volonterskih akcija u 
korist lokalne zajednice. Tako smo oživjeli i uredili 
ograde dječjih vrtića, izrađivali slikovnice za slijepu 
i slabovidnu djecu, sudjelovali na terenu u prodaji 
"Uličnih svjetiljki". Pomnim radom u zajednici uz 
detaljno i transparentno poslovanje naša je Zakla-
da prednjačila – i nastavlja prednjačiti! – kao uzor 
odgovornog i etičnog poslovanja i funkcioniranja.

Puno se radilo, ujedno i puno veselilo. Jednom 
godišnje veselje smo dijelili s nagrađenim znan-
stvenicima, suradnicima i studentima, onima koja 
su naša povjerenstva izdvojila kao najzaslužnije 
članove sveučilišne zajednice u protekloj godini. 
Jest, bilo je stresno organizirati takve i slične sveča-
nosti i događaje, no vrijedni rad i uspjesi koje smo 
obilježavali nemjerljivo su nam značili. Naslijedi-
li smo dobru reputaciju i odlične temelje, a puno 
toga izgrađivali, ponešto i improvizirali, po putu. 
Taj bezlični "mi" "krije" Marka, Sanju, Sandru, Maju, 

Anu i Iris, redom predane suradnik/ce bez kojih moj 
"boravak" u Zakladi ne bi ni približno bio uspješan, 
a kamoli ugodan. Hvala im svima! 

Svim podržavateljima Zaklade – i onima koji će to 
tek postati! – kao i sadašnjoj, i svakoj budućoj upra-
vi želim iznimnu količinu inspiracije i kreacije koja 
nastaje iz "kupanja" u ispravnosti društveno odgo-
vornog djelovanja. Učinak tada ne izostaje, uspjeh 
je zagarantiran! Živjeli!

ravnateljica 2009. - 2013.

IVA RINČIĆ

U povodu 20 godina Zaklade Sveučilišta u Rijeci 

Share the Mission: Philanthropy and Engagement 
for Universities – naslov je poglavlja Bernadette 
Tsui u knjizi International Experience in Deve-
loping the Financial Resources of Universities iz 

hrabru kritičku misao i istinsku filantropiju ili anga-
žman radi generiranja dobrobiti za društvo u cjelini. 

Zaklada Sveučilišta u Rijeci osnovana je vizijom i 
podrškom tadašnjeg rektora Danijela Rukavine, čo-
vjeka neiscrpne energije i posvećenosti Sveučilištu. 
Mnogo je lidera u našem svijetu koji poziciju dono-
sitelja odluka razumiju kao provođenje svoje vizije, 
ali je malo onih koji to razumiju kao primarno etički 
projekt. Rektor Rukavina je vrlinu filantropije u naj-
širem smislu nosio u sebi. U svoj poduhvat pozvao je 
sveučilišne profesore Petra Šarčevića, Jurja Sepčića, 
Špiru Miloševića i koji su bili prvi predsjednik i čla-
novi Upravnog vijeća. Njihova blaga mudrost i be-
skompromisno visoki kriteriji oblikovali su konture 
Zaklade Sveučilišta u Rijeci, koja je do danas ostala 
jedinstveni projekt u Republici Hrvatskoj. Bili su to 
ljudi koji su razmiljeli i osjećali potencijale altruiz-
ma i kapacitete ljudi da djeluju za opće dobro. Svoja 
su načela univerzalizirali, nikad nisu imali različite 
kriterije za sebe i druge. Ono što sam naučila radeći 
s ovim časnim i mudrim ljudima nije bilo informativ-

no, već istinski formativno. Kada bacim pogled una-
zad, imala sam sreću susresti i raditi s mnogo zani-
mljivih i ispravnih ljudi, ali poštovanje koje osjećam 
prema intelektualnim i moralnim vrlinama ovih 
ljudi koji su Zakladi udahnuli život ispunjava me 
osobitom zahvalnosti na prilici koja mi je otvorena. 
Duboko sam uvjerena da su ideali tada usađeni u 
moje razumijevanje Sveučilišta ključno utjecali i na 
moj daljnji put, i učinili me boljom rektoricom nego 
što bih inače bila. 

Okolnosti se mijenjaju u svijetu koji se ubrzano mi-
jenja. Gorljivi sam protivnik navodno intelektual-
ne obveze da su opiremo svakoj promjeni. Progres 
uvijek dolazi u formuli koja uključuje uzbuđenje 
nad ljudskom intelektualnom kreacijom i razu-
mijevanjem prijetnji koje traže mudre prilagodbe. 
I filantropska misija Zaklade traži uvijek iznova 
promišljanje i prilagodbu društvenim okolnostima 
i izazovima. Nemam sumnje da će ova biljka posa-
đena s mnogo dobre volje izrasti u dugovjeko sta-
blo u čijoj će hladovini uživati buduće generacije. 

ravnateljica 2003.-2009.

SANJA BARIĆ

"Prošlo je već više od deset godina, nevjerojat-
no!", pomislila sam kada smo se okupili povodom 
obilježavanja 20. godišnjice Zaklade Sveučilišta u 
Rijeci. Deset godina je prošlo od kraja mandata u 
kojem sam obnašala dužnost ravnateljice. Stigao 
je, na radost sviju, još jedan okrugli i veseli rođen-
dan Zaklade. NAŠE ZAKLADE! Količina akademskih 
i povezanih obaveza, brzina svakodnevnice, broj-
nost novih projekata i poduhvata učini da počesto 
izgubimo pojam o vremenu. Ponekad to ujedno 
znači i zaborav detalja iskustva. Ali ono najvažnije 
ostaje: bilo mi je to jedno od najljepših poslovnih 
iskustava! 

U tom razdoblju, od 2009. do 2013., ured Zaklade 
i mi svi neposredno involvirani u njeno dnevno 
funkcioniranje, suočili smo se posljedicama gos-
podarske krize, s općenito manjom spremnošću 



8 9

ticati uspjehe mladih znanstvenika i umjetnika te 
općenito poticati duh nesebičnosti i dragovoljnog 
rada za zajednicu. Nakon 20 godina rada Zaklada 
Sveučilišta u Rijeci je ostvarila sve svoje početne ci-
ljeve te im tijekom vremena dodala niz drugih ko-
jima je svima zajednička želja razvoju akademske 
zajednice i društva.

Zaklada djeluje kroz tri ključna područja:

Podrška znanstvenicima, umjetnicima i studenti-
ma. Zaklada i nadalje podržava mlade talente u 
znanstvenom i umjetničkom radu, ali i šire, omogu-
ćujući im stipendije, istraživačke projekte i umjet-
ničke produkcije. Rezultati ove djelatnosti vidljivi 
su na razini Sveučilišta u Rijeci, njegovih sastavni-
ca, ali i šire zajednice. U dosadašnjem radu Zakla-
da je izravno poticala mlade i perspektivne znan-
stvenike, ali je organizirala i obrazovne programe 
u obliku natjecateljskih takmičenja na studijama 
slučaja, obrazovanje za studente doktorskih studi-
ja i drugo. Uspjeh Zaklade u ovom području nedvoj-
beno je dokazan izložbom dobitnika nekadašnjih 
nagrade Zaklade te prikazom njihovih današnjih 
zadaća i društvenih uloga. 

Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci. Nagrade Za-
klade jesu jedine nagrade za znanstvenu i umjet-
ničku izvrsnost koju dodjeljuje Sveučilište u Rijeci. 
Time je Sveučilište u Rijeci Zakladi dodijelilo izni-
mnu čast, ali ju je i obvezalo da njeguje znanstvenu 
i umjetničku izvrsnost te da ističe one pojedince 
koji su ostavili traga ne samo na svojim matičnim 
ustanovama nego i na razini šire zajednice. U 
korak s tehnološkim napretkom Zaklada, pored 
znanstvenih i umjetničkih nagrada u pojedinim 
područjima, u suradnji s gospodarskim subjekti-
ma dodjeljuje i nagrade za transfer znanja. Na taj 
način Zaklada ističe i važnost neraskidive veze sve-
učilišta sa "svojim" gospodarstvom odnosno druš-
tvenom zajednicom.

Poticanje dragovoljnog rada u zajednici. Zaklada 
kroz raznovrsne djelatnosti potiče duh nesebičnos-
ti i rada za zajednicu. U tom dijelu valja spomenuti 
znanstveno-popularne aktivnosti, sudjelovanje u 

djelatnostima namijenjenim popularizaciji zna-
nosti među najmlađima i slično. Valja spomenuti 
i akcija pošumljavanja "Zeleno čini razliku" pro-
vedenu u suradnji s Hrvatskim šumama kojoj je cilj 
obnova degradirane primorske šume na Draškom 
brigu i za koju se nadamo da će postati redovita 
godišnja djelatnosti. Kroz ovu djelatnost Zaklada 
ponajprije nastoji ostvariti svoju društvenu obvezu 
prema lokalnoj zajednici te znanstvene i umjetnič-
ke dosege približiti što širem krugu naši sugrađana.

Valja istaći da je Zaklada nakon 20 godina rada u 
potpunosti opravdala svoje postojanje te ispunila 
zadaće koju su pred nju postavili njezini onodobni 
osnivači. Istodobno, opseg rada i smisao djelatno-
sti Zaklade su se proširili i u narednom razdoblju 
pred Zakladom su brojni novi izazovi, no nema 
sumnje da će Zaklada i te nove ciljeve i ostvariti. 

prof. dr. sc. Damir Zec

2021., u kojem autorica donosi glavne postulate 
filozofije sveučilišne filantropije, piramide doni-
ranja i poreznih olakšica, zaključujući tekst vrijed-
nošću alumna i poimanjem sveučilišta kao obitelji. 
Čitanjem tog teksta, ne možemo se oteti dojmu da 
kada je riječ o akademskom doniranju, unatoč veli-
kim razlikama, zaklade svijeta redom djele preda-
nost trajnosti, idejama učenja, slobode i odgovor-
nosti. To je upravo ono i što čini našu Zakladu. 

Zaklada Sveučilišta u Rijeci prošle je godine obilje-
žila 20 godina svog rada, ustrajno noseći titulu naj-
starije sveučilišne zaklade u Hrvatskoj. Na tom putu 
nije uvijek bilo lako – preživjeli smo recesiju, covid 
pandemiju, promjene zakona, preseljenje u nove 
prostore… U odnosu na tradiciju nekih stranih zakla-
da, dvadeset godina je bljesak, reći će netko. No baš 
to je vrijeme dragocjeno, riječki kalendar filantropi-
je u kojem smo pokazali da želimo, znamo i hoćemo. 
U tradicionalnim je društvima godišnji ciklus značio 
izoranu zemlju, posađeno sjeme, njegovanje prvih 
izdanaka, berbu i skladištenje plodova. U apstrak-

tnom smislu, zaklada nije bitno drugačija; njena se 
održivost dokazuje i snaži u svakom novom godiš-
njem ciklusu. Natječaji, nagrade, edukacije, aukci-
je, projekti, stipendije, Realizator, MemoRI, Riječka 
ideja kao priča o Rijeci, regiji i svima nama. Zakladin 
spomenik gradu, idejama, ljudima, insitucijama i 
projektima, sjedinjenim u dva desetljeća suradnje. 
Simbolično ili ne, na kraju tih dvadeset godina i na 
početku nekih novih, raste posljednje posađeno 
drvo na Kampusu sadašnje ravnateljice. 

Zato je Zakladnih dvadest godina vječnost - mno-
gi su pomagali, nebrojeni zadužili, neprimjetni 
pružili ruku kada je najviše trebala. Posebna za-
hvala osnivačima: Sveučilište u Rijeci, Grad Rijeka 
i Primorsko goranska županija, upisani u povijest 
i budućnost Zaklade od 2023. Riječi zahvale ide i 
svim nebrojenim podupirateljima, pojedinicima i 
institucijama, bez obzira jesu li njihova imena i za-
sluge našli put u ovom ili nekom budućem izvješću 
o radu. Vaš je trag zauvijek uklesan u generacijama 
naše zajedničke budućnosti. 

Proljeće je pred nama, novi ciklus nastaje. 

Share the Mission. 

ravnateljica 2013.-2021.

OSVRT 
PREDSJEDNIKA 
UPRAVNOG 
ODBORA
Protekla 2023. godina je za Zakladu Sveučilišta 
u Rijeci bila značajna godina. Godina u kojoj je 
Zaklada napunila 20 godina. U svojim počecima 
Zaklada je bila ponajprije ostvarenje želje da se u 
sveučilišnu stvarnost Republike Hrvatske uvede in-
stitucijski mehanizam koji će isticati one najzasluž-
nije za znanstveni napredak zajednice, isticati i po-
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AKADEMSKA 
FILANTROPIJA 
I ULAGANJE 
U DRUŠTVO 
ZNANJA
U kontekstu suvremenih izazova, post-covid vre-
mena, rasta inflacije i smanjenja privatnih dona-
cija, akademska filantropija i ulaganje u društvo 
znanja postaju važni faktori održavanja i podrške 
akademskoj zajednici te razvoju društva znanja. 
Zaklada Sveučilišta u Rijeci odlučno je koračala 
naprijed te kroz uspostavu dugoročnih partnersta-
va, izgradnju povjerenja i rad na svojim razvojnim 
projektima nastojala održati sustav prikupljanja 

sredstava. Uz to, oslanjala se na kreativno i druš-
tveno odgovorno poduzetništvo kako bi ostvarila 
svoju misiju poticanja izvrsnosti i inovacija u aka-
demskoj zajednici.

Uz temeljni prihod od članskih doprinosa zakladniča-
ra, koji kao okosnica Zakladinog djelovanja pruža mo-
gućnost provedbe aktivnosti te distribucije šire potpo-
re u akademsku zajednicu, Zaklada je mobilizirala 
sredstava tvrtki, poduzetnika i pojedinaca osiguravši 
financiranje specifičnih natječaja i programa.

Ističemo sponzorstvo Nagrade za transfer znanja 
tvrtki Alarm automatika d.o.o te donacijskog fonda 
poduzeća koja su se usmjerila realizaciji case study 
natjecanja Realizator za 2023. godinu (Grad Ka-
stav, JGL d.d., Marina Punat d.o.o. i Vectrino d.o.o.).

Programsku djelatnost Zaklade SuRi u 2023. godi-
ni podržali su:

UPRAVNI ODBOR 
Članove Upravnog odbora imenuju osnivači, jed-
nog predstavnika/cu Primorsko-goranska županija 
i Grad Rijeka te tri predstavnika/ce Sveučilište u 
Rijeci.

ČLANOVI UPRAVNOG ODBORA ZAKLADE:

• prof. dr. sc. Damir Zec, predsjednik
• mr. sc. Edita Stilin, potpredsjednica
• Boris Popović, dipl. ing. el., MBA
• Lana Golob
• prof. emeritus Bruno Grbac

U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice 
Upravnog odbora:

• 100. sjednica, 13. 6. 2023.
• 101. sjednica, 1. 12. 2023.

URED ZAKLADE 

Stručni suradnik za financije i razvojne projekte
• Goran Mikulić, oec. (od 22. 2. 2022.)

Voditeljica ureda 
• Renata Toić (od 01. 10. 2022.)

Vanjska suradnica
Marija Špoljarić, studentica

MREŽAO ZAKLADI
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je i Uredom za karijere SSC-a, povodom svog 20. 
rođendana i u sklopu DOKON 2023 konferencije, 
22. rujna 2023. u kongresnom centru kampusa - 
Akvarij organizirala je PhD Networking Party za sve 
doktorande i doktorandice Sveučilita u Rijeci kako 
bi u slavljeničkoj i opuštenoj atmosferi potaknuli 
međusobno upoznavanje i umrežavanje.

9. U suradnji sa Fakultetom znanstvenih studija 
Sveučilišta u Rijeci te Sveučilištem za 3. dob SuRi, 
2.10.2023. u vijećnici Grada Rijeke, organizirana 
su tri predavanja za građane treće životne dobi. 
Održana predavanja su bila: Usamljenost zlatne 
generacije koje je održala studentica Tomislava 
Prišljin, Intimnost zlatne generacije koje je odr-
žala studentica Anita Terzić i Seksualnost zlatne 
generacije koje je održala doktorandica Marija 
Spevan. Predavanjima je prirustvovalo oko 30 
građana koji su svojom povratnom informacijom 
dali do znanja da je ova forma suradnje i pre-
davanja iznimno pozitivna i da bi u budućnosti 
htjeli i dalje imati prilike prisustvovati ovakvim 
predavanjima u kojima se recentna znanstve-
na istraživanja u području i na pojedine teme 
predstavljaju građanima na vrlo jednostavan i 
pristupačan način, a pritom ih se u iste i aktivno 
uključuje. 

10. U okviru proslave 20 godina svojeg djelovanja, 
Zaklada Sveučilišta u Rijeci u suradnji sa Centrom 
za popularizaciju i promociju znanosti Sveučilišta 
u Rijeci obilježila Dan znanosti od 4. do 6. studenog 
2023. godine u palači Moise u Cresu. Svaki je dan 
bio osmišljen aktivnostima prikladnima za dobnu 
skupinu. Prvi dan je bio usmjeren djeci predškolske 
dobi, drugi dan djeci osnovnoškolske dobi, a treći 
dan creskim srednjoškolcima/gimnazijalcima. U 
navedena tri dana kroz program je prošlo oko 90ak 
djece i mladih. 

11. Zaklada Sveučilišta u Rijeci i Klub umirov-
ljenih profesora Sveučilišta u Rijeci Academicus 
12.12.2023. u kongresnom centru Akvarij Kampusa 
na Trsatu organizirali su panel-raspravu "PREMA 
NOVOM VIĐENJU AKADEMSKOG UMIROVLJENJA – 
SUVREMENI TRENDOVI I PRAKSE". Raspravu je mo-

derirala ravnateljica Zaklade prof. dr. sc. Bojana 
Ćulum Ilić, a u raspravi su sudjelovali:

zasl. prof. dr. Petar Glavič, voditelj Centra za zasluž-
ne profesorje in visokošolske učitelje na Sveučili-
štu u Mariboru

zv. prof. Lučka Lorber, članica Odbora Centra za za-
služne profesorje in visokošolske učitelje na Sveu-
čilištu u Mariboru

prof. emerit. dr. sc. Bruno Grbac, Član Upravnog 
odbora Zaklade Sveučilišta u Rijeci i član Izvrsnog 
odbora Academicusa

prof. dr. sc. Jasna Krstović, predsjednica Academi-
cusa, Kluba umirovljenih profesora Sveučilišta u 
Rijeci

Uz paneliste, skupu su također prisustvovali:

prof. dr. Juša Knez Riedl, članica Odbora Centra za 
zaslužne profesorje in visokošolske učitelje na Sve-
učilištu u Mariboru

zasl. prof. dr. Šime Ivanjko, profesor na Alma Mater 
Europaea, počasni konzul Republike Hrvatske i 
član Hrvatske akademije pravnih znanosti 

12. 50+20=700 Zeleno čini razliku, akcija pošu-
mljavanja - akcija povodom obilježavanja 50 go-
dina Sveučilišta u Rijeci i 20 godina Zaklade Sve-
učilišta u Rijeci, a u suradnji s Hrvatskim šumama, 
održana 11. studenoga 2023. u Kukuljanovu na 
području krša šumarije Rijeka. U akciji je uz pomoć 
volontera i stručnu pomoć djelatnika Hrvatskih 
šuma posađeno 700 sadnica crnog bora na područ-
ju veličine 2000 m² sa idejom stvaranja šumskog 
tla na degradiranom terenu i poticanja rasta šume 
i listopadnih vrsta.

Pored gore navedenih i ukratko opisanih aktivno-
sti, dio programa obilježavanja 20 godina djelova-
nja Zaklade Sveučilišta u Rijeci činili su i slijedeće 
tri aktivnosti koje su se, zbog logističkih izazova 
usklađivanja raspoloživih termina ključnih uklju-

Aktivnosti vezane 
za obilježavanje 
20 godina 
djelovanja zaklade 
sveučilišta u rijeci
1. Novi vizualni identitet Zaklade SuRi (povodom 
obilježavanja 20 godina djelovanja Zaklade)

2. Nove mrežne stranice Zaklade SuRi:  
https://zaklada.uniri.hr/

3. Produkcija i organizacija izložbe "Mladi znanstveni-
ci i umjetnici - nekada i danas" (pogledati prilog) - Izlož-
bom je predstavljeno 20 znanstvenika i znanstvenica 
te umjetnika i umjetnica, koji su početkom svoje znan-
stvene odnosno umjetničke karijere bili među prvim 
dobitnicima Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci kao 
mladi znanstvenici odnosno umjetnici. Izložba je na 
Korzu bila od 12.-26.4.2023. nakon čega je preseljena 
na Kampus Trsat, gdje je bila postavljena od 26.4. do 
10.5.2023. godine. Format izložbe bio je vrlo perso-
naliziran s obzirom da su odabrani znanstvenici bili 
predstavljeni fotografijom, aktualnim postignućima 
te citatom koji je reflektirao njihovo mišljenje o zna-
čaju dobivene nagrade u samim počecima njihove 

akademske karijere. 

4. Zaklada Sveučilišta u Rijeci u funkciji suorganiza-
tora događaja na Festivalu znanosti organizirala je 
Znanost na Korzu u kojem je Centar znanosti - Hiša 
eksperimentov pripremio više od 50 različitih inte-
raktivnih eksperimenata. Događaj je bio iznimno 
atraktivan prolazinicima svih uzrasta na Korzu i u 
jednom danu omogućio stotinama ljudi da pogle-
daju i aktivno sudjeluju u eksperimentima.

5. Suorganizacija predstave Znanstvenici superhe-
roji u sklopu Festivala znanosti 29.4.2023.

6. Suorganizacija predstave Znanstvenici superhe-
roji u okviru sveučilišnog EU projekta BLUE-CONNE-
CT te kao najavu za Noć istraživača Sveučilišta u 
Rijeci 29.9.23.

7. Treća izvedba predstave Znanstvenici superhe-
roji bila je namijenjena djeci djelatnica i djelatni-
ka Sveučilišta u Rijeci, a održana je 13.12.2023. u 
Dječjoj kući.

Predstavu za djecu Znanstvenici superheroji.U Režiji 
Arije Rizvić, a nastalom u suradnji s Astronomskim 
društvom Višnjan i Boss teatrom. Ova zanimljiva 
predstava, namijenjena djeci predškolskog uzrasta, 
spaja znanost i kazalište na zabavan način, educira 
djecu o znanosti, problemu onečišćenja okoliša i 
važnosti zajedničkog djelovanja u rješavanju eko-
loških problema. Cilj predstave je popularizacija 
STEM-a, smanjivanje stereotipa i stvaranje pozitiv-
nog odnosa prema STEM-u, a njezina poruka je pri-
bližiti djeci ono najvažnije - bez voda nema života! A 
vrijeme nam itekako curi kroz prste.

8. Zaklada Sveučilišta u Rijeci, u suradnji s Dok-
torskom školom, Doktorskim studijem Pedagogi-

UTJECAJ
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čenih aktera, realizirale u siječnju 2024. godine. 

13. DODJELA NAGRADA ZAKLADE Sveučilišta u Ri-
jeci za kalendarsku godinu 2022. kojima je nagra-
đeno devetoro najzaslužnijih mladih te iskusnih 
znanstvenika i umjetnika za izniman doprinos u 
znanstveno-istraživačkom i umjetničkom radu, od-
nosno doprinosu razvoju znanosti i umjetnosti na 
Sveučilištu u Rijeci, te akademskoj i široj zajednici. 
Nagradom Zaklade za 2022. godinu nagrađeno je 
9 laureata, 4 u kategoriji mladi znanstvenik,3 u 
kategoriji znanstvenik, 1 u kategoriji umjetnik i 1 u 
kategoriji životno djelo.

14. DODJELA NAGRADE ZA TRANSFER ZNANJA ko-
jom je prepoznat i nagrađen najuspješniji prmjer 
dobre prakse transfera znanja iz sveučilišne u 
gospodarsku i širu zajednicu. Nagrađen je primjer 
dobre prakse uspješnog transfera znanja pod na-
zivom Uspostava okvira za primjenu reverznog 
inženjerstva i digitalnog blizanca za optimizaciju 
hidrokrila za jedrenje na dasci, iz kategorije Inova-
cijski projekti.

15. PODCAST - "Na leđima div(n)ica - 20 godina Za-
klade Sveučilišta u Rijeci" - poveznica (QR kod?)

Povodom obilježavanja 20 godina Zaklade Sveuči-
lišta u Rijeci, u studiju redakcije Kišobrana gostova-
le su sve dosadašnje ravnateljice: sveučilišna rek-
torica Snježana Prijić Samaržija bila je prva osoba 
na čelu Zaklade od samog početka 2003. godine, 
Sanja Barić, profesorica na Pravnom fakultetu u 
Rijeci Zakladu je vodila od 2009.-2013. godine, 
dok je Iva Rinčić koja dolazi iz područja medicine, 
na poziciji ravnateljica bila čak dva mandata, od 
2013. do 2021. godine. Profesorica na Odsjeku za 
pedagogiju pri Filozofskom fakultetu u Rijeci, Boja-
na Ćulum Ilić trenutna je ravnateljica Zaklade koja 
se osvrnula i na rad u razdoblju korone.

Zaklada Sveučilišta u Rijeci u 2023. godini dobila je 
i Zahvalnicu rektorice Sveučilišta u Rijeci povodom 
obilježavanja 20. obljetnice, a zbog iznimna dopri-
nosa unapređenju angažmana Sveučilišta u Rijeci 
u zajednici.

Novi vizualni 
identitet Zaklade 
SuRi (povodom 
obilježavanja 20 
godina djelovanja 
Zaklade) te nove 
mrežne stranice 
Zaklade SuRi

https://zaklada.uniri.hr/ 

POZOR, nešto novo! Povodom obilježavanja 20 go-
dina djelovanja Zaklade, osim brojnih aktivnosti, 
odlučili smo i promijeniti sliku kako se predstav-
ljamo svijetu pa smo modernizirali web stranicu i 
osmislili novi vizualni identitet.

Novi vizualni identitet suvremenog je i jednostav-
nog dizajna, a s ciljem transparentnosti i otvorene 
komunikacije lansirali smo i novu mrežnu stranicu. 
Nekoliko klikova dijeli vas od otkrivanja najvažni-
jih informacija o riječkoj Zakladi (https://zaklada.
uniri.hr/). KLIK!
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doc. dr. sc. Marina Babić Čač red. prof. art. Aljoša Brajdić

prof. dr. sc. Saša Drezgićizv. prof. dr. sc. Dijana Detel

izv. prof. dr. sc. Jasmina Dlačićizv. prof. dr. sc. Ita Hadžisejdić

prof. dr. sc. Marina Bubonja Šonje

Osim naslovne stranice, posjetitelji na web stranici 
mogu otkriti našu organizacijsku strukturu, dje-
latnosti upravnog odbora, temeljne dokumente, 
godišnja izvješća, gdje smo medijski popraćeni i 
našu arhivu, a sve navedeno nalazi se u odjeljku "O 
Zakladi". 

Kutak "Vijesti" trudimo se što češće ažurirati kako 
bi se posjetitelji mogli lako informirati o najnovi-
jim nam događajima i dostignućima, dok vam se 
u odjeljku "Fondovi i natječaji" pruža prilika za su-
djelovanje i podršku projektima u tijeku.

Nagrade Zaklade posebno je izdvojena kategorija 
na stranici, a slavi izvanredne doprinose i posti-
gnuća mladih znanstvenika i znanstvenica, kao i 
umjetnika i umjetnica. Također, da bi šira javnost 
bila upoznata s našim radom, imamo i posebnu 
rubriku "Projekti i suradnje" gdje se nalazi prikaz 
svega što Zaklada podržava i s kime i na čemu sura-
đuje. Na stranici možete pronaći i naš kontakt, a u 
kutku "galerija" s nama ćete ubrzano putovati kroz 
vrijeme. 

Ako ste pak voljni doprinijeti "Rijeci znanja", kli-
knite na "Doniraj za Rijeku znanja" i učinite to s 
lakoćom. Zašto? Jer je svaka donacija od velikog 
značaja za studente, mlade znanstvenike i zajed-
ničku budućnost. Naime, u sve ove godine svojega 
djelovanja, Zaklada je prikupila preko 9 milijuna 
kuna (rekli bismo danas oko 1,2 mil eura), provela 
125 natječaja, distribuirala natrag u akademsku 
zajednicu oko 7 milijuna kuna (oko 900 000 eur) i 
podržala tako preko 1 500 studenata i znanstveni-
ka našeg sveučilišta. 

Veliko hvala našim osnivačima i svim donatorima 
na tome u naše i njihovo ime! 

P.S. znamo da sada surfate na mrežnoj stranici Za-
klade Sveučilišta u Rijeci. Razumijemo, uživajte!

Produkcija i 
organizacija 
izložbe Mladi 
znanstvenici i 
umjetnici - nekada 
i danas
Izložba je uvijek izvrstan način upoznavanja šire 
javnosti s radom Zaklade. Stoga smo u srcu grada, 
na prepoznatljivom riječkom Korzu, organizirali 
izložbu posvećenu mladim umovima koji su već na 
početku svoje karijere oblikovali budućnost zna-
nosti i umjetnosti. 

Izložba "Mladi znanstvenici i umjetnici - nekada i 
danas" uspješno je Riječanima i Riječankama pre-
nijela izvanredne priče mladih talentiranih ljudi. 
Kroz niz postavljenih panela, posjetitelji su se indi-
rektno upoznali s 20 izuzetnih mladih znanstvenika 
i umjetnika koji su karijere počeli kao jedni od prvih 
dobitnika Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci. 

Odabrani znanstvenici u sklopu izložbe bili su 
predstavljeni fotografijom, aktualnim postignu-
ćima te citatom koji reflektira njihovo mišljenje 
o značaju nagrade Zaklade SuRi koju su dobili u 
počecima karijere. Njihovi citati ujedno su i odraz 
njihove predanosti i ljubavi prema znanstvenom i/
ili umjetničkom poslu.

Izložba je na Korzu bila postavljena od 12. do 26. 
travnja 2023. nakon čega je preseljena na trsatski 
Kampus, gdje je bila postavljena do 10. svibnja 
2023. Izložbu je na ove dvije lokacije, u ukupnom 
trajanju od mjesec dana, vidjelo nekoliko tisuća 
naših sugrađana i sugrađanki, ali posebno se nada-
mo da je izložba inspirirala pojedine mlade ljude 
koji će tek postati vrsni akademici te da je pritom 
obogatila akademsku atmosferu našeg sve moder-
nijeg sveučilišnog Kampusa.
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Ali predstava nije bila samo o znanosti, bila je to 
i priča o zajedništvu i kreativnosti. Svaki od znan-
stvenika morao se suočiti sa svojim egom kako bi 
uspio riješiti brojne izazove. A kako su ih savladali? 
Zajedničkim snagama i suradnjom! Stoga su "Znan-
stvenici superheroji" naši istinski i pravi uzori. 

Predstava je bila izvedena i 24. rujna u okviru sveu-
čilišnog EU projekta BLUE-CONNECT, a kao izvrsna 
najava Noći istraživača Sveučilišta u Rijeci koja 
se održala 29. rujna u Exportdrvu na Delti. Obje 
predstave posjetilo je preko 200injak djece s rodi-
teljima, ali i bakama i djedovima…ma znanstvenici 
superheroji su bili zabava za cijelu obitelj!

ZNANSTVENICI SUPERHEROJI - 
PREDSTAVA ZA DJECU DJELATNICA I 
DJELATNIKA SVEUČILIŠTA U RIJECI

Predstava "Znanstvenici superheroji" pokazala se 
kao pun pogodak pa smo 13. prosinca organizirali 
i njenu treću izvedbu. Mjesto radnje bila je Dječja 
kuća u Art-kvartu, a predstava je ovog puta bila na-
mijenjena djeci djelatnica i djelatnika Sveučilišta 
u Rijeci, kao svojevrsni Božićni i Novogodišnji po-
klon Zaklade SuRi. 

Scena je bila postavljena, svjetla su se prigušila, 
a na pozornici je opet zaživjela ova edukativna, 
kreativna, interaktivna i maštovita priča koju su 
osmislili kreativci iz Astronomskog društva Višnjan 
i Boss teatra pod redateljskom palicom Arije Rizvić. 

"Znanstvenici superheroji" predstava je namije-
njena djeci predškolskog uzrasta, a na zabavan 
način uspijeva spojiti znanost i kazalište. I ovog 
puta predstava je uspješno prenijela poruku važ-
nosti očuvanja okoliša i još važnije, zajedničkog i 
svakodnevnog djelovanja pri rješavanju ekoloških 
problema. 

Kroz avanturu svojih omiljenih likova, djeca dje-
latnika i djelatnica riječkog Sveučilišta shvatila su 
koliko je važno brinuti se o vodi i paziti na prirodu. 
Također, djeci je ukazano da je područje STEM-a 

važno, ali i itekako zabavno. Možda će baš neki od 
njih, inspirirani predstavom, uskoro postati super-
heroji u borbi za bolju budućnost.

Stoga je u Dječjoj kući tog dana, dok su se zavjese 
spuštale, prostoriju ispunio zasluženi glasni plje-
sak. Predstava je podsjetila djecu, ali i odrasle da 
je Zemlja koju imamo samo jedna. Ako je ne poč-
nemo zajedno poštovati i paziti, onda je možda ni 
ne zaslužujemo. Tolstoj je jednom prikladno rekao: 
"Sreća - to je biti s prirodom, gledati je i s njom govo-
riti". Zato je mudro slušati pametne znanstvenike 
superheroje i naučiti kako s našom prirodom zau-
vijek govoriti. 

Zaklada 
Sveučilišta u 
Rijeci u funkciji 
suorganizatora 
događaja na 
Festivalu znanosti 
organizirala je 
Znanost na Korzu 
Mi u Zakladi Sveučilišta u Rijeci vam baš jako voli-
mo eksperimente pa smo u centru grada 29. trav-
nja 2023. spojili znanost, zabavu i edukaciju. U 
sklopu Festivala znanosti smo kao suorganizatori 
organizirali "Znanost na Korzu" u kojem je "Centar 
znanosti - Hiša eksperimentov" pripremio više od 
50 različitih interaktivnih eksperimenata. 

Ako ne znate, Hiša eksperimentov vodeći je centar 
znanosti u Sloveniji koji kod djece potiče radozna-
lost, postavljanje pitanja i traženje odgovora. Ge-
neracijama djece uspješno su kreirali kreativnu 
okolinu izvođenjem interaktivnih eksperimenata 
i znanstvenih predstava.

Mladi riječki istraživači jedva su dočekali sudjelovati 
u njihovim aktivnostima na Korzu, upijajući znanje 
kao spužve, a događaj je bio atraktivan i nešto stari-
jim posjetiteljima. Više od tisuću djece, mladih i onih 
(malo) starijih, ali očito (za)uvijek radoznalih ljudi, 
te subote priključilo se aktivnostima i sudjelovalo u 
zanimljivim im eksperimentima. Zaključak: Eksperi-
menti su zakon, za sve generacije!

Suorganizacija 
predstave 
Znanstvenici 
superheroji u 
sklopu Festivala 
znanosti i Noći 
istraživača 
Jeste li znali da su znanstvenici ujedno i superhero-
ji? Da bi se u to uvjerilo što više djece, Zaklada Sve-
učilišta u Rijeci zasukala je rukave i sudjelovala u 
suorganizaciji genijalne predstave "Znanstvenici 
superheroji". Bilo je to sunčano nedjeljno popod-
ne 29. travnja kada se u Dječjoj kući kuhalo nešto 
opasno dobro. Djeca su trčkarala, smijala se i jedva 
čekala da počne predstava u izvedbi Boss Teatra. 
Radi se o predstavi za djecu u režiji Arije Rizvić i 
koreografiji Larise Lipovac Navojec. Ova zanimljiva 
predstava koja spaja znanost i kazalište na zaba-
van način educira djecu o onom najvažnijem - bez 
vode nema života! 

U 18 sati dvorana je bila puna, kako se ono kaže, 
pucala je po šavovima. Na pozornici su se pojavila 
četiri znanstvenika superheroja. Maria Atom - fi-
zičarka puna energije, Zdravko List - biolog koji je 
bio spreman istraživati svaki kutak prirode, Ksenija 
Katran - kemičarka koja je s lakoćom miješala taj-
ne spojeva i spretni matematičar Matko Kosinus 
(glumci Iva Šimić Šakoronja i Denis Bosak). Za cilj 
su imali prenijeti poruku da bez vode nema života i 
u tome su uspjeli, rekli su nam mališani.

Inače, naši heroji nisu bili obični superheroji koje 
prepoznajete po plaštevima i maskama. Ovi super-
heroji nose bijele mantile i glavu punu znanja. Kroz 
svoje pokuse i interaktivne prikaze približili su dje-
ci osnove fizike, biologije, kemije i matematike na 
zabavan i poučan način.
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Zlatna generacija
Našim programom uvijek se trudimo biti inkluzivni 
i osmisliti za svakoga ponešto. Tako smo u raskoš-
noj vijećnici Grada Rijeke 2. listopada 2023. godi-
ne, u suradnji s Fakultetom znanstvenih studija 
Sveučilišta u Rijeci te Sveučilištem za 3. dob SuRi, 
kreirali program osmišljen posebno za građane 
treće životne dobi, ili kako smo mi odlučili poigrati 
se s terminima i njihovim značenjima, za naše su-
građane i sugrađanke zlatne gerencije. 

Održana su tri zanimljiva predavanja. Prvo preda-
vanje naziva "Usamljenost zlatne generacije" odr-
žala je studentica Tomislava Prišljin. Njezine riječi 
otvorile su prostor za dijalog i suosjećanje.

Nakon Prišljin, studentica Anita Terzić govorila je 
o "Intimnosti zlatne generacije" dok je nježno i sa 
suosjećanjem poticala na intimna i zdrava pitanja 
koja često ostaju neizgovorena i neodgovorena.

Zatim je na scenu stupila doktorandica Marija 
Spevan s predavanjem "Seksualnost zlatne gene-
racije". Bez nelagode i predrasuda govorilo se o 
seksualnosti u trećoj dobi koja je djelomično, na-
žalost, još uvijek društveni tabu. Možda nekima, ali 
nije bila i našim posjetiteljima. Ovo je predavanje 
otvorilo vrlo živahnu raspravu, uz puno iskrenih sa-
vjeta, ali i smijeha. 

Prisutni su tijekom i nakon predavanja bili odušev-
ljeni i interaktivni, što je bilo posebno drago samim 
predavačicama. Nakon završetka događaja, oko 
30 pristiglih građana dalo je povratne informacije 
koje su potvrdile koliko je ova suradnja bila pozitiv-
na i potrebna. 

Izrazili su i želju da se ovakva prilika ponovi u bu-
dućnosti jer su prepoznali vrijednost ovakvog tipa 
javnih znanstveno-popularnih predavanja i dija-
loga. Događaj je, osim predavačkog karaktera, bio 
i Zakladin (is)korak prema povezivanju generacija, 
promociji i popularizaciji znanosti na jedan druga-
čiji način, ali i širenju razumijevanja i empatije.

PhD Networking 
Party 
Povodom 20. rođendana Zaklade mislili smo, 
naravno, i na doktorande i doktorandice Sveu-
čilišta u Rijeci. Stoga smo 22. rujna 2023. godine 
zajedno s Doktorskom školom Sveučilišta u Ri-
jeci, Doktorskim studijem Pedagogija i Uredom 
za karijere SSC-a, u Akvariju (nasuprot menze na 
Kampusu) organizirali "PhD Networking Party"!

Party je organiziran u sklopu DOKON 2023 kon-
ferencije, konferencije za doktorande u područ-

ju obrazovnih znanosti, a ova proslava bila je 
izvrsna prilika za riječke doktorande i doktoran-
dice da se upoznaju, razmjene ideje i međusob-
no profesionalno umreže u opuštenoj atmosferi 
na Kampusu.

Osim uživanja u razgovoru, posluženim zalo-
gajčićima i pićem, ovaj party bio je prilika i za 
jačanje akademske zajednice s ciljem da si dok-
torandi osvijeste da nisu sami, već da su dio za-
jednice koja zajedno gradi budućnost znanosti. 
Zadovoljni ovakvim iskorakom u brizi za dokto-
rande, svih je najviše zanimalo - a kada će biti 
slijedeći PhD party?! 
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Panel-rasprava 
"Prema 
novom viđenju 
akademskog 
umirovljenja 
– suvremeni 
trendovi i prakse"
Zaklada Sveučilišta uvijek se trudi ostati "u tren-
du". Tako smo za 20 godina djelovanja u suradnji s 
Klubom umirovljenih profesora Sveučilišta u Rije-
ci Academicus, 12. prosinca 2023. godine odlučili 
organizirati i panel-raspravu. Tema panela bila je 
novo viđenje akademskog umirovljenja, naglaša-
vajući pritom suvremene trendove i prakse. 

Tako smo udruženih snaga u kongresnom centru 
Akvarij na riječkom Kampusu osvijetlili put pre-
ma novom viđenju akademskog umirovljenja. 
Ravnateljica Zaklade Sveučilišta u Rijeci prof. dr. 

sc. Bojana Ćulum Ilić s lakoćom je vodila raspra-
vu, a na pozornici su se našli istaknuti akademici 
koji su s okupljenima podijelili svoje iskustvo i 
perspektivu.

Prvo su se predstavili prof. dr. Petar Glavič i zv. prof. 
Lučka Lorber, predstavnici Sveučilišta u Mariboru, 
donoseći bogato iskustvo iz Centra za zaslužne pro-
fesore i visokoškolske učitelje. Uslijedila je inspira-
tivna intervencija prof. emerit. dr. sc. Brune Grbca, 
člana Upravnog odbora Zaklade Sveučilišta u Rije-
ci. Nakon njih svjetlo reflektora palo je na prof. dr. 
sc. Jasnu Krstović, predsjednicu Academicusa.

Uz paneliste, u publici su sjedili i akademici poput 
prof. dr. Juše Kneza Riedla, članice Odbora Centra 
za zaslužne profesore i visokoškolske učitelje, čija 
su pitanja i komentari obogatili dijalog. Tu je bio i 
prof. dr. Šime Ivanjko, čija nas je prisutnost podsje-
tila na važnost interdisciplinarnog dijaloga u aka-
demskom kontekstu.

Ova panel-rasprava u duhu zajedništva bila je po-
učna i vizionarska. Još jednom smo se svi zajedno 
podsjetili važnosti akademske rasprave čije "svje-
tlo" nikada ne prestaje sjati, uvijek nas vodeći pre-
ma novim horizontima znanja.

Zaklada u suradnji 
sa Centrom za 
popularizaciju i 
promociju znanosti 
Sveučilišta u Rijeci 
obilježila Dan 
znanosti 
Studeni 2023. godine bio je mjesec kada su znanje, 
mir i razvoj bili u središtu pozornosti. Sve je počelo 
dvadeset godina ranije, kada je UNESCO 10. stude-
nog 2003. proglasio Svjetskim danom znanosti za 
mir i razvoj, naglašavajući važnost znanosti u stva-
ranju boljeg i jednakijeg društva.

U tom duhu, u okviru proslave 20 godina svog dje-
lovanja, Zaklada Sveučilišta u Rijeci je u suradnji 
s Centrom za popularizaciju i promociju znano-
sti Sveučilišta u Rijeci, obilježila Dan znanosti 
na poseban način. Proslava je trajala od 4. do 6. 
studenog, a mjesto radnje bila je predivna palača 
Moise u Cresu.

Prvi dan programski je bio za djecu predškolske 
dobi, drugi dan djecu osnovnoškolske dobi, a 
treći dan za creske srednjoškolce/gimnazijalce. 
U sklopu događaja održane su brojne radionice, 
predavanja i interaktivni eksperimenti koji su za 
cilj imali popularizirati znanost među mlađim 
uzrastima te potaknuti neke od njih da se nastave 
baviti znanošću.

Tako je 4. studenog održana radionica "Matema-
tički trikovi i čvorovi" koja je uključivala razne 
matematičke igre i slagalice, a istovremeno je bila 
organizirana cirkuska radionica za djecu od sedam 
godina nadalje. Na cirkusnoj radionici djeca su 
uspjela postati cirkusanti za jedno popodne te na-
učili osnove žongliranja i balansiranja i zašto je - da 
bi se bio dobar žongler - treba znati matematiku.

Nedjelja 5. studenog programski također nije razo-
čarala, dapače! "Math Escape", odnosno matema-
tički bijeg iz virtualne sobe bio je apsolutni hit, a 
paralaleno su održane matematičke igre i slagali-
ce. Najmlađi (do 2 godine) su te nedjelje uživali u 
klaunskom showu "Famozni cirkus Marka klauna".

Na posljednji dan proslave (6. studenog) srednjoš-
kolci su imali organiziranu "Potragu za tajnom" 
koja ih je "provozala" vremeplovom kroz povijest 
šifriranja. Creski srednjoškolci su koristeći se razli-
čitim napravama uspješno dešifrirali tragove i ot-
krili tajnu poruku.

Tako je ovaj trodnevni događaj kreirao prostor u 
kom su mladi igrajući se aktivno istraživali i učili 
o znanosti. Zajedno su napustili palaču Moise za-
dovoljni s novim znanjima i prijateljima, a sve ak-
tivnosti osmislio je i pripremio uvježbani tim kojeg 
su činili Bojan Crnković, Ivona Traunkar i Vedrana 
Mikulić Crnković.
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PODCAST - "Na 
leđima div(n)ica - 
20 godina Zaklade 
Sveučilišta u Rijeci" 

youtube.com/watch?v=JN8Ug-he9Hk

Za 20 godina Zaklade Sveučilišta u Rijeci snimili 
smo svojevrsni "vremeplov": snažni, emotivni i in-
formativni podcast! U studiju redakcije Kišobrana 
na riječkom Kampusu atmosfera je bila ispunjena 
sjećanjima i zahvalnošću, a gošće podcasta bile 
su sve dosadašnje ravnateljice Zaklade. Bio je to 

poseban trenutak obilježavanja 20 godina posto-
janja Zaklade koju su kroz godine vodile isključivo 
pametne i predivne žene s velikim Ž. 

Prva ravnateljica Zaklade bila je trenutna rekto-
rica Sveučilišta u Rijeci Snježana Prijić Samaržija, 
koja se s ponosom prisjetila početaka Zaklade 
koji sežu do 2003. godine. Nakon nje, ravnateljica 
je bila profesorica s Pravnog fakulteta Sanja Barić 
koja je svoje vrijeme i znanje vođenju Zaklade po-
svetila od 2009. do 2013. godine.

Iva Rinčić istaknula je svoj dvostruki mandat kao 
ravnateljica koji je trajao od 2013. do 2021. godine, 
a posljednja i trenutna na čelu Zaklade je Bojana 
Ćulum Ilić, profesorica s Odsjeka za pedagogiju. 

Da rad Zaklade ide u izvrsnom smjeru dokazuje i 
posebno priznanje koje je Zaklada primila 2023.-e 
godine. Na adresu nam je stigla Zahvalnica rekto-
rice Sveučilišta u Rijeci kao gesta prepoznavanja 
iznimnih doprinosa u unapređenju angažmana 
našeg Sveučilišta u lokalnoj zajednici. 

Da zaključimo: ovaj podcast simbolično je pohra-
nio i evocirao godine mukotrpnog rada Zaklade i 
potaknuo nas na sjećanje na lijepe nam i bitne tre-
nutke od osnivanja, do danas. Voditeljica podcasta 
bila je Ariana Krišković s Radio Sove, a ako već ni-
ste, toplo vas pozivamo da pogledate i poslušate 
podcast klikom ovdje. Biti će vam onda jasno oda-
kle naslov ovakav kakav je i tko su u stvari div(n)ice. 

50+20=700 
Zeleno čini 
razliku, akcija 
pošumljavanja 
Kakav narod – takva šuma, rekao je jednom Juraj 
Tomaić s kojim se u potpunosti slažemo. Stoga smo 
11. studenog 2023. godine s volonterima i struč-
nom pomoći djelatnika Hrvatskih šuma otišli na 
Kukuljanovo, točnije na područje krša šumarije Ri-
jeka u blizini vidikovca Rebar.

Na taj dan su se spojile dvije važne obljetnice: 50 
godina Sveučilišta u Rijeci i 20 godina Zaklade Sve-
učilišta u Rijeci pa smo akcija pošumljavanja odlu-
čili nazvati "50+20=700 Zeleno čini razliku". 

Možda se pitate što označava 700 i zašto nije 70? Na-
ime, na terenu od 2000 m² koji je prije bio degradi-
ran i ogoljen, posadili smo 700 novih sadnica crnog 
bora. Volonteri su radili rame uz rame s djelatnicima 
Hrvatskih šuma, istovremeno učeći i doprinoseći. 

Ipak, valja naglasiti da ova akcija pošumljavanja 
nije samo obilježavanje obljetnice Zaklade - ona je 
i apel na kontinuirano zalaganje za očuvanje okoli-
ša i zajednički rad ka boljoj i održivijoj budućnosti. 
Jer kao što su pokazali naši volonteri na kršu šuma-
rije Rijeka: zeleno zaista čini razliku.

I ako niste, svakako pogledajte 
video ove volonterske akcije za 
koji su zaslužni snimatelj Juraj 
Makarun, redatelji Juraj Bačić 
i Marin Lukanović, montažer i 
producent Marin Lukanović te 
dizajnerica Lea Jurin.
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društveno-humanističke znanosti, dok je dr. sc. 
Inga Kavazović s Medicinskog fakulteta dobila na-
gradu za biomedicinske i prirodne znanosti. Za teh-
ničke i biotehničke znanosti, nagradu su podijelili 
Ante Sikirica i Marta Alvir s Tehničkog fakulteta.

U kategoriji iskusnih znanstvenika priznanje su 
zaslužili izv. prof. dr. sc. Marina Ivašić Kos s Fakulte-
ta informatike i digitalnih tehnologija Sveučilišta 
u Rijeci (za područje biomedicinskih i prirodnih 
znanosti), prof. dr. sc.  Ivana Gobin  s Medicinskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci te doc. dr. sc.  Goran 
Mauša  s Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci u 
području tehničkih i biotehničkih znanosti. Nagra-
da za umjetnika otišla je u ruke doc. art. Olje Lozice 
s Akademije primijenjenih umjetnosti.

Posebna čast dodijeljena je prof. dr. sc. Anti Si-
moniću, profesoru emeritusu Medicinskog fakulte-
ta, koji je nagrađen za životno djelo. Još jednom 
čestitamo svima na iznimnom radu i rezultatima. 
Ponosno ćemo vas podržavati te pratiti i dalje!

Svečanoj dodjeli su, kao što to obično i biva na ovaj 
divan dan, prisustvovali predstavnici osnivača Zak-
lade kao što su Grad Rijeka, Primorsko-goranska 
županija i Sveučilište u Rijeci. Stoga smo na cere-
moniji imali priliku čuti riječi hvale za nagrađene 
od strane rektorice Sveučilišta u Rijeci prof. dr. 
sc.  Snježane Prijić Samaržije, zamjenika župana 
Primorsko-goranske županije Petra Mamule i zam-
jenice riječkog gradonačelnika Sandre Krpan .

Kao šlag na torti ceremonije bio je odličan nastup 
učenica i učenika nekoliko riječkih osnovnih i sred-
njih škola u okviru projekta PjesmaRica, za koji su 
bili zaduženi Jelena Fabijan i Darko Terlević. Ideja 
suradnje bila je pun pogodak!

Posebno i ponosno naglašavamo da su svim do-
bitnicima uručene nagrade ove godine bile sasvim 
novog sjaja, nastale na Akademiji primijenjenih 
umjetnosti Sveučilišta u Rijeci u sklopu kolegija 
Staklo, u suradnji s asistenticom Ljiljanom Barković 
i umjetničkim suradnikom Robertom Mijalićem. I 
ova je ideja suradnje bila pun pogodak!

DOBITNICI NAGRADE ZAKLADE 
SVEUČILIŠTA ZA 2021.

KATEGORIJA MLADI ZNANSTVENIK

društvene i humanističke znanosti 
dr. sc. Nena Vukelić

U 2022. godini, Nena Vukelić objavila je 4 znan-
stvena rada (dva izvorna znanstvena rada i dva 
pregledna znanstvena rada) u međunarodnim i 
domaćim znanstvenim časopisima indeksiranima 
u bazama Scopus i/ili WoS (Web of Science Core 
Collection (WoSCC) - Emerging Sources Citation 
Index (ESCI). Čimbenik odjeka časopisa najjačeg 
rada iznosi 3.0. Kandidatkinja je objavila po jedan 
rad u svakom kvartilu – jedan Q1 rad, jedan Q2 
rad, jedan Q3 rad i jedan Q4 rad. Kao samostalna 
autorica objavila je izvorni znanstveni rad u časo-
pisu Education Sciences indeksiranom u Scopus-u 
i WoS-u. Čimbenik odjeka navedenog časopisa je 
3.0, a kvartil Q1. U koautorstvu s prof. dr. sc. Nenom 
Rončević (FFRI) i studentom Svenom Toljanom (koji 
je u međuvremenu uspješno diplomirao) objavila 
je izvorni znanstveni rad u časopisu Social Sciences 
indeksiranom u Scopus-u i WoS-u. Čimbenik odjeka 

Nagrade Zaklade 
Sveučilišta u Rijeci 
za kalendarsku 
godinu 2022. 
2024. godinu kao Zaklada smo otvorili svečanom 
dodjelom nagrada koje ćemo se dugo rado sjeća-
ti. Ugledni znanstvenici, umjetnici i akademici 
16. siječnja okupili su se u Akvariju na Kampusu i 
sudjelovali u dodjeli prestižnih Nagrada Zaklade 
Sveučilišta u Rijeci za 2022. godinu.

Nagrada Zaklade Sveučilišta u Rijeci dodjeljuje 
se svake godine, a priznaje izvanredne doprinose 
u znanstvenom istraživanju i umjetnosti, kao i 
javnom angažmanu koji su obogatili zajednicu. 
Ravnateljica Zaklade prof. dr. sc. Bojana Ćulum Ilić, 
zajedno s predsjednikom Upravnog odbora prof. dr. 
sc. Damir Zec bili su domaćini dodjele. A sada na-
grade!

U kategoriji mladih znanstvenika, nagrade su 
otišle u ruke iznimnih pojedinaca. Dr. sc. Nena 
Vukelić s Filozofskog fakulteta nagrađena je za 

Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci svake 
se godine dodjeljuje najzaslužnijim mla-
dim i iskusnim znanstvenicima i umjet-
nicima koji su iznimnim doprinosom u 
znanstveno-istraživačkom i umjetničkom 
radu, odnosno svojim javnim i sveukupnim 
djelovanjem, pridonijeli razvoju znanosti i 
umjetnosti na Sveučilištu u Rijeci, te aka-
demskoj i široj zajednici.

Natječaj za dodjelu Nagrade Zaklade Sve-
učilišta u Rijeci za kalendarsku godinu 
2022. bio je raspisan 12.7.23. godine i bio 
otvoren do 15.10.2023. u ukupno pet ka-
tegorija – Mladi znanstvenik, Znanstvenik, 
Mladi umjetnik, Umjetnik i Životno dje-
lo, te u tri znanstvena područja za Mlade 
znanstvenike i Znanstvenike – Društvene 
i humanističke znanosti, Biomedicinske i 
prirodne znanosti i Tehničke i biotehničke 
znanosti. 

Za kalendarsku godinu 2022. ukupno je 
dodijeljeno devet nagrada,tri u kategoriji 
mladi znanstvenik, četiri u kategoriji znan-
stvenik, jedna u kategoriji umjetnik, jedna 
u kategoriji mladi umjetnik te nagrada za 
životno djelo.

U raspisivanju natječaja i kreiranju evalu-
acije poseban naglasak stavljen je na kri-
terije znanstvene uspješnosti i izvrsnosti 
u znanstveno-istraživačkom, te umjetnič-
kom radu, sukladno Pravilniku o uvjetima 
za izbor u znanstvena zvanja (NN 28/2017) 
i Pravilniku o uvjetima za izbor u umjetnič-
ko-nastavna zvanja (NN 86/2010). 

Nakon evaluacijskog postupka po poje-
dinim područjima i kategorijama, Uprav-
ni odbor je na 101. sjednici održanoj 
7.12.2022. donio odluku o dodjeli Nagrada 
Zaklade. Ukupan fond dodijeljenih novča-
nih nagrada iznosio je 5.176,17€.
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biomedicinske i prirodne znanosti 
mag. pharm. inv. Inga Kavazović

Inga Kavazović u 2022. godini objavila je 3 rada. 
Prvoautorski rad pod naslovom Hyperglycemia 
and Not Hyperinsulinemia Mediates Diabetes-In-
duced Memory Cd8 T Cell Dysfunction objavljen u 
prestižnom časopisu Diabetes. Časopis u kojem je 
objavljen rad, Diabetes, ima čimbenik odjeka 7.7 
te spada u kvartil Q1 u području Endokrinologije 
i metabolizma (rang 18 od 145). Iznimna važnost 
ove publikacije leži u činjenici da je utvrđen uzrok 
disfunkcije memorijskih CD8 limfocita T u uvjetima 
šećerne bolesti tipa 2 te dobiveni rezultati mogu 
imati važnu ulogu u translacijskoj medicini i izboru 
terapije. U 2022. godini objavljene su i dvije publi-
kacije u kojima je ko-autor, a predstavljaju rezultat 
suradnje s kolegama iz Thalassotherapije Opatija 
(Immunology Letters) i Medicinskog fakulteta u Za-
grebu (Frontiers in Immunology). Također, u 2022. 
g. bavila se i istraživanjem memorijskog odgovora 
CD8 limfocita T nakon infekcije i/ili cijepljenja pro-
tiv Sars-Cov-2 virusa. Ovo istraživanje rezultiralo 
je s 4 projekta na kojima je voditelj i 1 na kojem je 
suradnik, dok je upravo u 2022.g. dobila i potporu 
Sveučilišta u Rijeci vezanu za ovo istraživanje. Za 

svoj znanstveni rad u 2022. godini dobila je Zahval-
nicu Sveučilišta u Rijeci za ostvarena postignuća 
u 2022. godini koja su pridonijela promicanju, 
napretku i ugledu Sveučilišta u Rijeci. Pored nave-
denog, aktivno sudjeluje i u nastavi Medicinskog 
fakulteta i Odjela za biotehnologiju te pridonosi 
znanstvenoj edukaciji mlađih kolega i studenata. 
Također, tajnica je Hrvatskog imunološkog društva 
i predstavnica Hrvatske u EFIS-ovom tijelu mladih 
imunologa – yEFIS. 

tehničke i biotehničke znanosti 
Assist. Marta Alvir

U 2022. godini, asistentica Marta Alvir je objavila 5 
znanstvenih radova. Od toga su svi radovi indeksi-
rani u Q1 časopisima prema WoS, od čega su 3 rada 
objavljena u časopisima koji pripadaju excellence 
kategoriji (u 10% najboljih u svojoj kategoriji). Važ-
no je napomenuti da je asistentica prvi autor na 
radu publiciranom u časopisu "Ocean Engineering" 
koji je rangiran u 10% najboljih svjetskih časopisa 
u području oceanografije, s čimbenikom odjeka 5. 
Diseminaciju svog znanstvenog rada je provela i 
prezentiranjem svog istraživanja na "IX. Međuna-
rodnom Savjetovanju o morskoj tehnologiji" što je 
rezultiralo publikacijom rada u B bazi objavljenoj 
u 2022. godini.

Uz znanstveni rad, asistentica je u protekloj godi-
ni sudjelovala u provedbi tri Europska projekta. U 
sklopu projekta financiranog iz Europskih struk-
turnih i investicijskih fondova "Računalni model 
strujanja, poplavljivanja i širenja onečišćenja u ri-
jekama i obalnim morskim područjima (KLIMOD)" 
sudjelovala je u izradi modela širenja onečišćenja, 
predikciji mikrobiološke kakvoće mora, te analizi 
mikroplastike što se može potvrditi iz njezinih pu-
blikacija. Kroz Erasmus+ projekt "Digital Empowe-
ring Trough HPC Education – HiPowerEd" sudjelo-
vala je u povećavanju dostupnosti digitalnih alata 
najviše računalne razine među mladima uz kori-
štenje okruženja računalstva visokih performansi 
(HPC). U projektu "Nacionalni centri kompetencija 
u EuroHPC okviru - EuroCC" pomagala je u ostva-
renju ciljeva povezanih s primjenom superraču-

navedenog časopisa je 1.7, a kvartil Q2. Kao samo-
stalna autorica objavila je pregledni rad u časopi-
su Psihologijske teme indeksiranom u Scopus-u i 
WoS-u. Čimbenik odjeka navedenog časopisa je 
0.5, a kvartil Q3 (prema bazi Scopus). Kao samo-
stalna autorica objavila je pregledni rad u časopi-
su Journal of Contemporary Educational Studies / 
Sodobna Pedagogika indeksiranom u u Scopus-u 
i WoS-u. Čimbenik odjeka navedenog časopisa je 
0.4, a kvartil Q4. Osim toga, bila je urednica znan-
stvene monografije aktualne tematike pod naslo-
vom Prema postpandemijskom obrazovanju: kako 
osnažiti sustav odgoja i obrazovanja? u izdanju Fi-
lozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Nena Vukelić aktivno djeluje na području obrazo-
vanja za održivi razvoj, čemu ponajviše svjedoče tri 
objavljena znanstvena rada u 2022. godini, kao i ak-
tivno sudjelovanje u radu triju znanstvenih projek-
ta iz navedenog područja. Kandidatkinja doprinosi 
razvoju ovog područja izgradnjom i testiranjem 
teorijskih modela koji izrazito nedostaju u empi-
rijskom prostoru obrazovanja za održivi razvoj, a 
koji imaju potencijal unaprijediti ne samo istraži-
vačku djelatnost, već i politike, aktivnosti i praksu 
obrazovanja za održivi razvoj. Osim obrazovanja 
za održivi razvoj, kandidatkinja je posvećena po-
dručju metodologije u društvenim znanostima, a u 
2022. godini dala je doprinos ovom području i kroz 
znanstvenu produkciju. Upravo je u 2022. objavila 
pregledni znanstveni rad u kojem se fokusira na 
kognitivne intervjue kao temu koja u potpunosti 
izostaje u nacionalnom znanstveno-istraživačkom 
diskursu metodologije istraživanja u društvenim 
znanostima, a odnosi se na vrlo aktualnu i kori-
snu tehniku predtestiranja i unaprjeđenja mjer-
nih instrumenata, podzastupljenu u nacionalnim 
istraživanjima. Uz navedene znanstvene i stručne 
interese, kandidatkinja je dala doprinos dijalogu o 
jednom od najvećih izazova s kojim se suočio mo-
derni sustav odgoja i obrazovanja – pandemijom i 
(post)pandemijskim obrazovanjem. Kandidatkinja 
je urednica znanstvene monografije Prema post-
pandemijskom obrazovanju: kako osnažiti sustav 
odgoja i obrazovanja? u kojoj je, u suradnji s ured-
nicama prof. dr. sc. Anitom Zovko i dr. sc. Ivanom 

Miočić, okupila autore/ice iz Hrvatske, Slovenije 
i Srbije u nastojanju zajedničkog odgovora na niz 
pitanja kojima je cilj unaprijediti i osnažiti odgoj 
i obrazovanje u postpandemijskom razdoblju. U 
prilog znanstvenoj izvrsnosti kandidatkinje govori 
i činjenica je 2022. godine izabrana u znanstveno 
zvanje znanstvene suradnice u području društve-
nih znanosti, polje pedagogija, samo četiri godine 
nakon upisa doktorskog studija iz polja pedagogi-
je. Znanstvenu izvrsnost kandidatkinje prepoznala 
je i matična institucija (FFRI) te joj je dodijeljena 
Nagrada FFRI u kategoriji za mlađe znanstvenike u 
2022. godini.

Uz to, kandidatkinja redovito sudjeluje na me-
đunarodnim znanstvenim konferencijama pa je 
tako tijekom 2022. godine aktivno sudjelovala na 
međunarodnoj konferenciji ECER 2022. Od 2022. 
godine kandidatkinja je članica međunarodnog 
istraživačkog tima projekta Erasmus+ (KA220-
HED, kategorija Cooperation partnership in higher 
education) pod nazivom "SDG iLevel - Leveraging 
Individual SDG Contributions by University Staff" 
čiji je koordinator Sveučilište u Gironi (Španjolska). 
Osim toga, od iste je godine članica uredništva 
znanstvenog časopisa Frontiers in Psychology – En-
vironmental Psychology te je redovito recenzirala 
znanstvene članke za međunarodne časopise in-
deksirane u bazama Scopus i WoS. Osim u aktiv-
nostima na međunarodnoj razini, kandidatkinja 
je znanstveno aktivna i na nacionalnoj razini. To 
se očituje kroz objavu znanstvenog rada na hrvat-
skom jeziku u 2022. godini te uredništvo znanstve-
ne monografije fokusirane na najaktualniju temu 
u području odgoja i obrazovanja – (post)pandemij-
sko obrazovanje. Kandidatkinja je tijekom 2022. 
godine također bila aktivna u radu dvaju nacio-
nalnih istraživačkih projekata: suradnica je na pro-
jektu Hrvatske zaklade za znanost pod naslovom 
"Formalno obrazovanje u funkciji održivog razvoja 
(forOR)", te na znanstvenom projektu "Andragoški 
djelatnici i obrazovanje za održivi razvoj" kojeg fi-
nancira Sveučilište u Rijeci. Za svoj znanstveni rad 
kandidatkinja je nagrađena Nagradom Filozofskog 
fakulteta u Rijeci u kategoriji za mlađe znanstveni-
ke u 2022. godini.
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je postao pravomoćan odlukom Senata 2022. godi-
ne. Promijenila je unutarnji ustroj fakulteta i stra-
teški plan znanstvenog rada Fakulteta s posebnom 
naglasku na formiranje laboratorija koji proizlaze iz 
istraživačkih kapaciteta Fakulteta kako bi ustroj bio 
u funkciji obrazovanja, znanosti i transfera znanja 
gospodarstvu i zajednici. Izradila je i provela model 
za poticanje i nagrađivanje nastavnika i suradnika 
za rezultate u znanstvenom, nastavnom i stručnom 
radu koji je rezultirao povećanjem broja projekata 
na Fakultetua i značajnim povećanjem broja objav-
ljenih radova u časopisima indeksiranim u WoS/ 
Scopus bazama s visokim faktorom odjeka. Ustro-
jila je i vodi Laboratorij za raspoznavanje uzoraka 
i meko računarstvo (VisionLab) na FIDIT-u s ciljem 
razvoja i primjene algoritama dubokog učenja i ra-
čunalnog vida na različite domene primjene (sport, 
rehabilitacija, sigurnost, traganje i spašavanje). La-
boratorij uključuje tim od 8 doktoranada iz industri-
je i akademije koji aktivno sudjeluju u istraživačkom 
radu i razvoju metoda iz računalnog vida za različite 
domene primjene. Rad na projektima i mentorski 
rad s doktorandima polučio je znanstvene rezultate 
i doprinose koji su prezentirani na konferencijama 
i objavljeni u časopisima. Relevantnost znanstve-
nih rezultata može demonstrirati i činjenica da je u 
posljednjih tri godine M. Ivašić-Kos s doktorandima 
objavila 14 članaka u WoS i Scopus bazama, od ko-
jih ih je 12 Q1/Q2. U svrhu diseminacije rezultata i 
prijenosa znanja kolegama znanstvenicima i lokal-
noj zajednici, organizirala cjelodnevnu znanstvenu 
radionice u okviru Research class-a na FIDIT-u 2022. 
g. Također, iste je godine sudjelovala u organizaciji 
1. doktorske konferencije na FIDIT-u, INFCON za stu-
dente doktorskog studija Informatike i doktoranata 
iz područja IKT-a te ljetne škole Summer School on 
Image Processing, (SSIP) u Szegedu. Uspostavila 
je čvrstu suradnju s kolegama znanstvenicima sa 
srodnih i komplementarnih institucija na Sveuči-
lištu u Rijeci, Hrvatskoj i u regiji (Srbija, Slovenija, 
Makedonija) te su stvoreni uvjeti za suradnju na 
nastavnom i znanstvenom polju kroz pozvana pre-
davanja, ljetne škole i zajedničku suradnju na pro-
jektima. Rado se odaziva na pozvana predavanja 
namijenjena znanstvenoj zajednici i industriji. Npr. 
u 2022. godini imala je pozvano predavanje na SSIP 

ljetnoj školi u Segedu za doktorske studente, na Eu-
ropean Data Science Conference u Beogradu u Srbiji 
(https://datasciconference.com/) za gospodarstvo i 
znanstvenu zajednicu, te gostujuće predavanje na 
Fakultetu organizacionih nauka u Beogradu u cilju 
jačanja međuinstitucijske suradnje s partnerima u 
regij. Aktivna je i u popularizaciji znanosti kroz veći 
broj istupa u medijima, kako nacionalnim tako i 
lokalnim. U 2022. godini je održala popularno pre-
davanje o primjeni AI u sportu u okviru Festivala 
znanosti na UNIRI za učenike i nastavnike i zaintere-
sirane članove zajednice te je svoj rad i rad Fakulte-
ta prezentirala kroz članke u Novom listu. Objavila 
je intervju u Bugu i u Netokraciji, članak u Srednjoj.
hr i sudjelovala u emisiji na kanalu Ri te snimila po-
dcast intervjua u okviru Data science konferencije u 
Beogradu. Aktivnosti kolegice Marine Ivašić-Kos su 
značajne i u nastavnom radu, kao nositeljica kole-
gija na preddiplomskom, diplomskom i doktorskom 
studiju Informatike te kroz mentorstva na završnim 
(65+ obranjenih radova), diplomskim (50+ obranje-
nih) i doktorskim radovima(1,2021.). M. Ivašić-Kos je 
trenutno mentor 7 doktoranada i komentor 2, koji 
su u različitim fazama gotovosti (4 obrana teme u 
2022., 3 položena kvalifikacijska ispita u 2022).

nala, umjetne inteligencije i analize podataka. Uz 
to, Marta Alvir nastoji aktivno promicati znanost i 
ekološke probleme stoga je u 2022. godini sudje-
lovala na konferencijama i javnim izlaganjima. Na 
prestižnoj međunarodnoj konferenciji o superra-
čunalstvu "ISC High Performance" prikazala je 
rezultate istraživanja u sklopu KLIMOD projekta s 
ostalim autorima. Držala je predavanja na kongre-
su "Održivi morski okoliš - mikroplastika, industrij-
ski ispusti i umjetna inteligencija u ekološkim mo-
delima i upravljanju vodoopskrbnim sustavima" 
gdje je sudjelovalo više sudionika iz javnog sektora 
i industrije. Također je sudjelovala u aktivnostima 
popularizacije znanosti kroz prezentaciju na pre-
davanju "Umjetna inteligencija i praćenje oneči-
šćenja mora" u sklopu EU projekta BLUE-CONNECT. 
Na predavanju "Primjena superračunalnih resursa 
u znanosti i inženjerstvu (HiPowerEd)" održanog u 
Zagrebu, prikazala je dio rezultata svojih istraživa-
nja s posebnim fokusom na primjenu superraču-
nala. Zajedno s ostalim mladim znanstvenicima 
Sveučilišta u Rijeci održala je predavanje na My 
First Conference, čiji je cilj povezivanje mladih dok-
toranada. Osim toga u 2022. godini bila je članica 
Studentskog zbora Tehničkog fakulteta, Fakultet-
skog vijeća i Povjerenstva za izdavačku djelatnost 

i knjižnicu. Uz znanstveno istraživanje, populari-
zaciju znanosti i diseminaciju svojih rezultata, asi-
stentica također aktivno sudjeluje i u provođenju 
nastave.

KATEGORIJA – ZNANSTVENIK

društvene i humanističke znanosti 
Izv. prof. dr. sc. Marina Ivašić Kos

Izv. prof. dr. sc. Marina Ivašić-Kos u 2022. godini 
ukupno je objavila 10 radova, od čega 5 radova u 
vrhunskim časopisima (tri Q1 rada i dva Q2 rada). 
Preostalih pet radova objavljeno je u zbornicima 
relevantnih međunarodnih konferencija u znan-
stvenom području umjetne inteligencije, a koje 
su indeksirane u WoS/ Scopus bazama i tretiraju 
se kao A1 radovi. Postignuti rezultati M. Ivašić-Kos 
pobudili su veliki interes znanstvenika koji se bave 
primjenom algoritama i modela strojnog i dubo-
kog učenja u zadacima računalnog vida tako da 
su objavljene publikacije tijekom 2022. godine 
dobile veliki broj citata (279 prema Google Schloar, 
183 u Scopus publikacijama i 111 u WoS publika-
cijama). Znanstveni rad u koautorstvu M. Ivašić-Kos 
je dobio nagradu Fakulteta informatike i digitalnih 
tehnologija za rad s najvećim brojem citata u WoS 
i Scopus bazi u 2022. godini. Također Marina Iva-
šić-Kos bila je autor rada koji je dobio nagradu Fa-
kulteta informatike i digitalnih tehnologija za rad 
objavljen 2022. godine u znanstvenom časopisu s 
najvećim faktorom odjeka (IF 7.802). Nakon toga 
u koautorstvu s doktorskim studentom objavila je 
rad s još većim faktorom odjeka (IF12). 

Izv. prof. dr. sc. Marina Ivašić-Kos znanstveno je na-
stavna djelatnica, izvanredna profesorica i deka-
nica Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija 
Sveučilišta u Rijeci (FIDIT-a). U 2022 godini se ista-
knula svojim nastavnim, znanstvenim i stručnim 
radom te suradnjom s udrugama civilnog društva i 
gospodarstvenicima s ciljem transfera znanja i pro-
mocije znanstvenih aktivnosti Fakulteta. U prvoj 
godini mandata napravila je elaborat o strukturnoj 
promjeni Odjela za informatiku Sveučilišta u Rijeci 
u Fakultet informatike i digitalnih tehnologija koji 
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tehničke i biotehničke znanosti 
Nagradu dijele 2 kandidata

Ante Sikirica

Ante Sikirica asistent je na Centru za napredno ra-
čunanje i modeliranje Sveučilišta u Rijeci. U 2022. 
godini sudjelovao je kao prvi autor ili koautor na 
publikaciji 7 znanstvenih radova. Svi radovi su 
objavljeni u časopisima koji spadaju u SCIE bazu 
(WoS). Ukupno 7 radova spada u Q1 kategoriju, 
pri čemu je 6 radova objavljeno u časopisima Q1 
excellence kategorije. Čimbenik odjeka najjačeg 
rada iznosi 10.754. Kandidat je prvi autor na 3 rada. 
Nadalje, dva rada su objavljena u zbornicima. U 
spomenutim publikacijama razmatra se imple-
mentacija složenih numeričkih modela te primje-
na strojnog učenja i novih znanstvenih metodolo-
gija, sinteza znanja te nova otkrića, a u kontekstu 
rada u superračunalnom okruženju. Istraživanja se 
mogu razdijeliti na tradicionalna istraživanja u po-
lju temeljnih tehničkih znanosti s ciljem poboljša-
nja postojećih modela, te istraživanja u kontekstu 
modeliranja okoliša s naglaskom na računalnoj 
efikasnost. Iz navedenog je vidljivo da se znanstve-
nik, ali i povezana znanstvena grupa, profilira kao 
stručnjak u području modeliranja i naprednog (su-
per)računanja.

Valja istaknuti interdisciplinarnost i aktivnu surad-
nju s djelatnicima drugih sastavnica Sveučilišta (i 
šire) zahvaljujući kojoj je bilo moguće aktivno pro-
voditi istraživanja i postići navedene rezultate. Kao 
djelatnik Centra, u 2022. aktivno je pomagao dru-
gim djelatnicima Sveučilišta (pa čak i KBC Rijeka) u 
realizaciji znanstvene djelatnosti. Kandidat, izuzev 
obveza u okviru CNRM-a i u kontekstu rada s HPC 
Bura, te nastavnih aktivnosti na Tehničkom fakul-
tetu, aktivno sudjeluje u većem broju nacionalnih i 
međunarodnih projekata (do danas 16 projekata). 
Između ostalog, nacionalni je predstavnik za Euro-
HPC JU projekt Castiel, a tijekom 2022. sudjelovao 
je u provođenju 7 projekata, od čega su 2 iste godi-
ne uspješno završena. Osim znanstvenih uspjeha, 
kandidat je aktivno sudjelovao, s posterima i izla-
ganjima, na međunarodnim konferencijama i se-

minarima, kao što su ISC High Performance 2022, 
EuroCC Conference 2022, Language, Data, Science, 
Tech DAYS 2022 te Sustainable Marine Environ-
ment, pružajući tako doprinos u vidu razmjene zna-
nja i suradnje u znanstvenoj zajednici, ali i suradnji 
s industrijom. Posljedično, kandidat je pozvan kao 
govornik na prestižnu međunarodnu superraču-
nalnu konferenciju ISC High Performance 2023. 
U 2022. godini, kandidat je pod pokroviteljstvom 
HDM-a održao pozvano predavanje na FSB-u Za-
greb, na temu primjene superračunala u znanosti. 
Iz navedenog je vidljivo da se kandidat izdvaja kao 
stručnjak iznimnog kalibra čije radove karakterizi-
ra visoka kvaliteta, utemeljenost na znanstvenim 
metodama i praktična primjenjivost. Sveučilište 
teži promicanju standarda izvrsnosti u istraživanju, 
obrazovanju i društvenom angažmanu, a kandida-
tova djelatnost odražava ove temeljne vrijednosti 
na nekoliko razina.

Kandidat je aktivno sudjelovao u procesu prijave 
nacionalnih i strateških EU projekata. Posebno je 
važno napomenuti njegovo sudjelovanje u strateš-
ki važnim projektima Sveučilišta, gdje je u protekloj 
godini uključen u EDIH Adria i North Adriatic Hy-
drogen Valley projekte. Član je istraživačkog tima 

biomedicinske i prirodne znanosti 
Prof. dr. sc. Ivana Gobin

Prof. dr. sc. Ivana Gobin tijekom 2022. godine je 
publicirala 12 znanstvenih radova od čega: 5 pu-
blikacija u Q1 (WoSCC), 6 publikacija u Q2 (WoSCC) 
i jednu publikaciju u Q3 (WoSCC). Najznačajniji rad 
je publiciran u Journal of Environmental Chemical 
Engineering, čiji je čimbenik odjeka 7,7.

Tijekom 2022. godine uspješno je mentorirala če-
tiri doktorandice koje svoja istraživanja uspješno 
privode kraju. Rezultate istraživanja publicirale 
su u 12 zajedničkih znanstvenih radova. Aktivno 
surađuje sa kolegicama i kolegama sa drugih sa-
stavnica Sveučilišta u Rijeci, ali i sa znanstvenicima 
iz bliže regije (Slovenija, Srbija i BiH). Većinu znan-
stvenih radova je publicirala u časopisima s otvo-
renim pristupom i time doprinijela vidljivosti Medi-
cinskog fakulteta, ali i Sveučilišta u Rijeci. Tijekom 
2022. bila je pozvani predavač na Međunarodnom 
skupu " Slovenski dani sanitarnog inženjerstva" 

u Ljubljani i na "Stručnoj konferenciji sanitarnih 
inženjera Srbije" u Nišu. Dobiveni rezultati publici-
rani su na brojnim domaćim i međunarodnim kon-
gresima.

Redovita je profesorica na Katedri za mikrobi-
ologiju i parazitologiju gdje je voditeljica 1 ob-
veznog i 6 izbornih predmeta na Studijima na 
Medicinskom fakultetu (IntegriranI prijediplom-
skI i diplomskI studij Medicina na hrvatskom i 
engleskom jeziku, Sveučičlišni prijediplomski i 
diplomski studiji Sanitarno inženjerstvo i Sveuči-
lišni prijediplomski studij Medicinsko- laborato-
rijske dijagnostike. Voditeljica je i predmeta na 
Doktorskoj školi. Nadalje, aktivno radi sa studen-
tima u organizaciji studentskih kongresa (Sanitas 
i SanMo) u Rijeci i Mostaru u posljednjih 6 godina. 
Sa studentima radi i na popularizaciji znanosti 
i društveno korisnom učenju kroz organizaciju 
radionica u vrtićima i školama. Osim na Medicin-
skom fakultetu u Rijeci, predaje i na Fakultetu 
zdravstvenih studija u Mostaru.

Osim doktoranada, u njenom timu se nalaze i 
studenti diplomskih studija (Sanitarno inženjer-
stvo na MF i studenti s Odjela za biotehnologiju) 
koji aktivno sudjeluju, kako u provedbi eksperi-
menata, tako i pisanju znanstvenih radova. Vodi-
teljica je UNIRi projekta (Oportunistički patogeni 
vodoopskrbnog sustava: novi izazov u obradi 
voda) te Hrvatsko - slovenskog bilateralnog pro-
jekta (Prirodni spojevi iz biljaka-nova strategija 
za uništavanje bakterijskog biofiIma). Suradnica 
je i na HRZZ projektima, voditeljice prof. dr. sc. 
Olge Cvijanović Peloza (Usporedba reparacijskog 
odgovora koštanog tkiva upotrebom dentina, 
ksenogenog biomaterijala i autologne kosti) te 
HRZZ projektu (Priprema poroznih tanko slojnih 
materijala za pročišćavanje vode koristeći tehni-
ku Depozicije atomskih slojeva (ALD), voditeljice 
prof.dr.sc. Gabriele Ambrožić. Suradnica je i na 
UNIRi projektu (Priprema lipidnih konjugata pi-
ridilporfirina, njihova karakterizacija i fotodina-
mička aktivnost) voditeljice izv. prof. dr. sc. Nele 
Malatesti. 
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Development of advanced rehabilitation device by 
using machine learning approach. Također, član je 
Horizon 2020 projekta pod nazivom EUROCC - Nati-
onal Competence Centres in the Framework of Euro-
HPC čiji cilj je uspostava mreže nacionalnih centara 
kompetencija za računarstvo visokih performansi, 
te projekta financiranog od strane europskih struk-
turnih i investicijskih fondova A computational 
model of flow, flooding and pollution dispersion in 
rivers and coastal marine areas (akronim: KLIMOD) 
u okviru kojega radi na razvoju modela predviđanja 
mikrobiološkog onečišćenja mora temeljenog na 
modelima umjetne inteligencije. Konačno, sudje-
lovao je i u projektu Dig IT - Izrada standarda zani-
manja i standarda kvalifikacija u djelatnostima 
računarstva čiji cilj je normiranje zanimanja raču-
narstva na osnovu analize tržišta rada i potreba 
gospodarstva te nacionalni standard kvalifikacija 
za prijediplomske i diplomske sveučilišne studijske 
programe računarstva.

Kandidat Goran Mauša je tijekom 2022. godine 
objavio zavidan broj znanstvenih radova koji 
znatno pridonose proširenju spoznaja u područ-
ju izgradnje i optimizacije učinkovitih modela 
predviđanja, pripreme adekvatne reprezentacije 
podataka te izvlačenja znanja iz skupova podata-
ka. Konkretnije, istraživanje doprinosi rješavanju 
problema učenja modela na osnovu male koli-
čine podataka primjenom učenja s prijenosom 
znanja, pitanje interpretabilnosti modela s ciljem 
boljeg razumijevanja postojećih i otkrivanja novih 
zakonitosti u domeni primjene dubinske obrade 
podataka, te izgradnje generativnih modela za 
ciljano pretraživanje. Domena primjene istraži-
vanja otkriva izrazitu interdisciplinarnost te se 
tako rješavao problem predviđanja seizmoloških 
pojava, antiviralne i antimikrobijske terapeutske 
aktivnosti peptida, razine onečišćenja mora izra-
žene bakteriološkim koncentracijama, pronala-
ska strukturnih obrazaca u enzimima, detekcije 
objekata u podvodnim slikama i razvoja rehabili-
tacijskih uređaja. Kao voditelj organizacije i član 
programskog odbora, na Tehničkom fakultetu u Ri-
jeci organizirao je ljetnu školu SusTrainable 2022 
na temu održivosti u razvoju programske potpore 

koju je pohađalo čak 70 učesnika, a pretežno stu-
denata doktorskih studija s 10 europskih sveučili-
šta iz Portugala, Nizozemske, Slovačke, Mađarske, 
Rumunjske, Bugarske i Hrvatske. Na ljetnoj školi 
održao je predavanje Applying Soft Computing for 
Sustainability. Također je sudjelovao u organizaciji 
međunarodnog PhD foruma koji je održan u okviru 
konferencije SoftCOM 2022 u Splitu te međunarod-
ne znanstvene konferencije ICT4S 2022 održanoj 
u Plovdivu, Bugarska gdje je imao pozvano preda-
vanje pod nazivom Data Pre-processing for Green 
Data Mining. Tijekom 2022. godine docent Mauša 
je obnašao ulogu pomoćnog urednika domaćeg 
znanstvenog časopisa Engineering Review indeksi-
ranog u WoS CC, recenzirao je 8 radova za inozemne 
WoS časopise te 7 konferencijskih radova, a bio je i 
član predsjedništva Alumni kluba Tehničkog fakul-
teta Sveučilišta u Rijeci.

KATEGORIJA UMJETNIK

Doc. art. Olja Lozica

Olja Lozica docentica je na Sveučilištu u Rijeci, Od-
sjek izvedbenih umjetnosti, studij Gluma i mediji, 
od 20.8.2021. U kontinuitetu od 2001. do danas 
Olja Lozica je aktivna i priznata dramaturginja i su-

u Horizon2020 projektu EuroCC, te je nacionalni 
predstavnik u Horizon2020 projektu CASTIEL, te 
njihovim sljedbenicima financiranim kroz program 
Digitalna Europa. U tom smislu aktivno djeluje na 
promociji i edukaciji kolega i mladih znanstvenika, 
te širenju svijesti o mogućnostima koje superraču-
nanje pruža. Kandidat je sudjelovao u realizaciji 
brojnih radionica te je prisustvovao na jednom po-
zvanom predavanju. Aktivno sudjeluje na projekti-
ma KLIMOD, AoSER, HipowerEd, kao i na nekolicini 
Sveučilišnih projekata (INOVA, CLASS). Nadalje, 
kandidat je aktivno sudjelovao na nekoliko među-
narodnih konferencija i seminara, uključujući ISC 
High Performance 2022, gdje je predstavio svoja 
istraživanja na međunarodnoj sceni.

Doc. dr. sc. Goran Mauša

Doc. dr. sc. Goran Mauša je u 2022. godini objavio 8 
znanstvenih radova u prestižnim inozemnim časo-
pisima indeksiranim u WoS bazi, od čega je 6 objav-
ljeno u kvartili Q1, 1 rad je objavljen u kvartili Q2, 
a 1 rad je objavljen u novom časopisu izdavača El-
sevier. Vrijedi istaknuti visoki čimbenik odjeka koji 
dočarava kvalitetu objavljenih radova u časopisi-
ma Science of The Total Environment (IF 10.754), 

Knowledge-Based Systems (IF 8.139), Journal of 
Chemical Information and Modeling (IF 6.162), 
Environmental Modelling & Software (IF 5.471), 
Applied Artificial Intelligence (IF 2.777) te Mat-
hematics (IF 2.592). Pored toga, autor je 7 poster 
prezentacija na međunarodnim konferencijama 
koje su održane u Ujedinjenom Kraljevstvu (Cam-
bridge), SAD-u (Oxnard) i Austriji (Beč). Objavljene 
radove povezuje tematika primijenjene umjetne 
inteligencije, odnosno postupaka strojnog učenja 
i neuro-računarstva za rješavanje raznorodnih pro-
blema od kemije peptida i inženjerstva okoliša do 
obrade slika i seizmoloških signala.

Doc. dr. sc. Goran Mauša je predstojnik Zavoda za 
računarstvo na Tehničkom fakultetu i voditelj je 
Data Mining laboratorija na Centru za umjetnu 
inteligenciju i kibernetičku sigurnost. Sudjelovao 
je u organizaciji 2 međunarodne znanstvene kon-
ferencije i 1 ljetne škole, održao 2 pozvana preda-
vanja te uređivao 1 domaći časopis. Kao voditelj ili 
suradnik sudjelovao je u 10 znanstvenih projekata 
(Horizon 2020, Erasmus, COST, HRZZ, Uniri) pri čemu 
se posebno ističu sljedeće uloge: - Član istraživač-
kog tima u 2 HRZZ projekta pod nazivom Design of 
short catalytic peptides and peptide assemblies 
u sklopu kojeg je odobren projekt razvoja karijera 
mladih istraživača pod njegovim mentorstvom te 
Reliable and Safe Complex Software Systems. Član 
upravnog odbora i zamjenik voditelja ogranka za 
dodjelu konferencijskih stipendija u okviru europ-
ske COST akcije pod nazivom Connecting educa-
tion and research communities for an innovative 
resource aware society, čiji cilj je promocija razvo-
ja novih tehnologija za predviđanje i optimizaciju 
uporabe računalnih resursa s ciljem izgradnje učin-
kovitih programskih sustava budućnosti. - Koordi-
nator Erasmus+ projekta Promoting Sustainability 
as a Fundamental Driver in Software development 
Training and Education koji se bavi istraživanjem 
načina upravljanja programskom potporom s ci-
ljem smanjenja potrošnje energije u području ICT-a. 
Pored navedenih, docent Mauša voditelj je UNIRI+ 
projekta pod nazivom Applying Machine Learning 
for the Discovery of Peptides with Catalytic Activi-
ty i član istraživačkog tima UNIRI-INOVA projekta 
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u Gentu (Belgija), u znamenitoj Royal Postgraduate 
Medical School, Hammersmith Hospital, University 
of London (Velika Britanija) kao Fulbrightov stipen-
dista u Department of Pharmacology, School of 
Medicine, University of Michigan, Ann Arbor koje je 
među najboljima u SAD-u. Uže područje interesa su 
mu neuropsihofarmakologija (farmakologija adre-
nergijskog i kolinergijskog sustava, ovisnosti, žeđi, 
starenja, viših spoznajnih funkcija nadasve alzhei-
merove demencije, traume leđne moždine te trau-
me i ishemije mozga), toksikologija i hiperbarična 
medicina, pa teorija znanstveno-istraživačkog rada 
i filozofija znanosti. Godinama recenzira članke u 
domaćim i inozemnim znanstvenim i stručnim ča-
sopisima. Član je uredništva većeg broja časopisa, 
bio je voditelj znanstvenih projekata, autor brojnih 
stručnih ekspertiza za farmaceutsku industriju i 
sudski vještak. Aktivno sudjeluje u radu mnogih na-
cionalnih i internacionalnih znanstvenih i stručnih 
sastanaka, te je pozvani predavač pa član ili pred-
sjednik kongresnih odbora u većem broju zemalja. 
Autor je ili koautor preko 100 znanstvenih radova, 
te preko 350 kongresnih priopćenja, stručnih rado-
va, pozvanih znanstvenih kao i stručno medicinskih 
predavanja o znanosti, medicini, filozofiji, kulturi i 
umjetnosti, sportu, diplomaciji, politici.... Koautor 
je dvaju udžbenika (od kojih je jedan doživio tri hr-
vatska izdanja i prijevod na talijanski) i jedanaest 
monografija te autor devet knjiga (jedna je u tisku). 
Među Simonićevim knjigama ističu se: Tko smo mi? 
ili Djeca svemira. Izazovi i nova pitanja (i englesko iz-
danje Children of the universe – Challenges and new 
questions) te dvije trilogije Prof. dr. sc. Ante Simonić 
sudjeluje u radu mnogih tijela Medicinskog fakulte-
ta u Rijeci, utemeljitelj je i godinama voditelj Znan-
stveno-stručnih sastanaka, voditelj preddiplom-
skog i diplomskog studija Organizacija, planiranje i 
upravljanje u zdravstvu). Bio je član Predsjedništva 
Republičkog SIZ-a za usmjereno obrazovanje u 
zdravstvu Hrvatske, tri mandata predsjednik Hrvat-
skog farmakološkog društva, predsjednik Zajednice 
zdravstvenih fakulteta Hrvatske, član Komisije za 
izradu Zakona o visokim učilištima Republike Hr-
vatske, član Znanstvenog područnog vijeća biome-
dicinskih znanosti Republike Hrvatske, predsjednik 
Upravnog odbora Kliničkog bolničkog centra Rijeka 

i predsjednik Upravnog vijeća Klinike za ortopediju 
Lovran. Bio je član Savjeta Sveučilišta u Rijeci, pred-
sjednik je Intersektorskog vijeća Sveučilišta u Rijeci 
za suradnju s Narodnom Republikom Kinom, poti-
catelj je i sudionik suradnje Riječkog sveučilišta s 
Peking University (iz Pekinga, NR Kina i na 12. je mje-
stu ljestvici najboljih sveučilišta na svijetu) i s Ji Nan 
University, Guangzhou, NR China.

U dva mandata (od 1990. do 1994. godine) bio je 
dekan Medicinskog fakulteta u Rijeci koji je tijekom 
tog izazovnog razdoblja preuzeo na sebe sve obveze 
najveće znanstveno-nastavne institucije Hrvatske 
izvan Zagreba. To je uključivalo lidersku funkciju u 
mnogim segmentima te snaženje suradnje sa znan-
stveno/nastavnim, znanstvenim i zdravstvenim te 
humanitarnim institucijama Lijepe naše, nadasve u 
Rijeci, Zagrebu i Splitu pa i inozemstvu, kao i snažni 

radnica u obradi dramaturškog teksta, a od 2007. 
do danas proširuje svoje umjetničko djelovanje 
kao redateljica i suradnica za režiju i dramaturgiju 
te autorica (autorica teksta, autorica adaptacije i 
koautorica adaptacije). 

U umjetničkim dostignućima iz 2022. valja istaknu-
ti predstavu "Crna vuna", UO Igralke (suradnica za 
režiju i dramaturgiju) koju radi u suradnji s Kolektiv 
igralkama i Udrugom Oaza, čija je premijera bila 
u travnju 2022. u Hrvatskom kulturnom domu na 
Sušaku, u Rijeci. Predstava čini značajan doprinos 
ne samo aktualizaciji problema beskućnika, već i 
aktivno djeluje na njihovom angažmanu i samom 
djelovanju u stvaranju i izvedbi predstave. Također, 
značajna je činjenica da predstavu radi s Kolektiv 
igralkama, koje čine četiri umjetnice, koje su za-
vršile studij Glume u Rijeci. Lozica u 2022. godini 
radi i "Na dnu oceana postoje neki svjetovi", UO Ar-
terarij, čija je premijera bila u 5.11.2022., kuća na 
adresi Višnjica 15, Zagreb. Dokaz značaja rada Olje 
Lozice posebno naglašava i činjenica da je za pred-
stavu "Na dnu oceana postoje neki svjetovi" na 33. 
Marulićevim danima 2023. godine dobila nagradu 
MARUL za dramaturgiju.

KATEGORIJA ŽIVOTNO DJELO

Prof. dr. sc. Ante Simonić

Prof. dr. sc. Ante Simonić rođen je 19. rujna 1949. 
godine u Rijeci gdje završava osnovnu školu i gimna-
ziju Mirko Lenac (1968.) pa diplomira na Medicin-
skom fakultetu 1973., gdje kao student godinama 
radi kao demonstrator na Zavodu za farmakologiju 
i patološku fiziologiju te aktivno sudjeluje u znan-
stveno-istraživačkome radu i volontira na Odjelu za 
neurokirurgiju Kliničkog bolničkog centra (KBC) Rije-
ka. Stručni staž obavlja u zdravstvenim institucijama 
Rijeke, gdje omah polaže i državni ispit. Zapošljava 
se na Medicinskom fakultetu u Rijeci 1975., gdje 
magistrira 1977. i doktorira 1980. godine. Od 1985. 
je predstojnik Zavoda za farmakologiju, a od 1991. 
godine i predstojnik istoimene katedre. Redoviti sve-
učilišni profesor postaje 1990., a zatimi profesor u 
trajnome zvanju. U mirovinu odlazi 2013. te na Kate-

dri za farmakologiju ostavlja četiri redovita profeso-
ra od kojih su dva specijalisti kliničke farmakologije 
te jednog docenta. Status profesor emeritusa Riječ-
kog sveučilišta stječe 2015. Tijekom rada na Fakuk-
tetu organizirao je i vodio dodiplomsku i poslijedi-
plomsku nastavu petnaestak kolegija, te predavao 
u različitim institucijama u Hrvatskoj i inozemstvu. 
Od Srednje medicinske škole u Rijeci, Filozofskog 
fakulteta u Rijeci, Medicinskog fakulteta u Zagrebu 
i Novome Sadu te Faculty of Health Sciences-Univer-
sity of Ljubljana, Farmaceutskog fakulteta u Trstu 
do Kineziološkog fakulteta u Zagrebu i Veleučilišta 
u Karlovcu. Danas to čini u Pekingu na: China Jiangxi 
Institute of Economic Management, Peking Univer-
sity, Beijing University of Foreign Languages, China 
Foreign Affairs University, China Academy of Social 
Science, Capital University of Physical Education 
and Sports i Beijing Sport University. Potom diljem 
Kine još na Tangshan Normal University (Tangshan, 
Hebei provincija), Zunyi Normal University (Zunyi, 
Guiyang provincija), Lanzhou University (Lanzhou, 
Gansu provincija), Communication University of 
Zhejiang (Hangzhou, Zhejiang provincija), Shan-
dong Sport University (Jinan, Shandong provincija) 
i Suzhou University (Jiangsu provincija). Sudjelovao 
je u stručnom usavršavanju liječnika naše regije i 
ljekarnika, te u educiranju hrvatskih časnika u Bosni 
i Hercegovini tijekom poslijeratnog razdoblja. Dese-
tak puta je bio mentor tijekom izrade magistarskih i 
doktorskih disertacija. Visoki je savjetnik na Beijing 
Sport University, gostujući profesor na Shandong 
Sport University, Tangshan Normal University, Ji 
Nan University, Guangzhou…, promiče međuna-
rodnu afirmaciju tradicijske kineske medicine kroz 
koncept integrirane medicine. U suradnji s Medicin-
skim fakultetom u Rijeci i Talassotherapijom Opatija 
potiče suradnju s kineskim institucijama u području 
liječenja bolesnika te obrazovanja zdravstvenih dje-
latnika. Jedan od ciljeva je utemeljenje Europskog 
centra integrirane medicine (s kliničkim, obrazov-
nim, znanstvenim... odjelima).

U nekoliko navrata boravio je na usavršavanju u 
različitim institucijama u zemlji i inozemstvu. Na 
elitnom Farmakološkom institutu nobelovca C.
Heymansa, na Medicinskom fakultetu sveučilišta 
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iz Sportske medicine), a brojni djelatnici i studenti 
Fakulteta pomažu u pružanju svekolike medicinske 
i humanitarne pomoći na ratištu i u pozadini. Primje-
rice, uređeno je sklonište za djelatnike Fakulteta i 
studente kao i stanare lokalne mjesne zajednice, a 
profesor Simonić sa suradnicima opetovano obilazi 
zdravstvene i sanitetske ustanove na bojištu Like i 
Zadarskog područja. Pokreće inicijativu da JNA na-
pusti tri važna objekta u Rijeci: Vojarnu Španskih 
boraca na Trsatu kako bi se tu utemeljio kampus 
Sveučilišta u Rijeci i podigla Sveučilišna bolnica, te 
Garnizonsku ambulantu na Sušaku i Dom JNA na 
Korzu kako bi se predale na korištenje riječkim insti-
tucijama znanosti, obrazovanja i kulture. Sve nave-
deno je i dio opće kulturne aktivnost Fakulteta, koja 
se ogledava i u utemeljenju te zauzetom djelovanju 
Academicusa (Društva nastavnika, studenata i svih 
prijatelja Fakulteta) u organiziranju raznih aktivno-
sti među kojima prednjače predavanja istaknutih 
znanstvenika, stručnjaka, umjetnika, diplomata, 
političara..., uređenje grobnice na Kozali braće Bran-
chetta čijom zadužbinom je podignut središnji kom-
pleks Fakulteta. Slijedi organiziranje humanitarnih 
akcija, znanstveno/nastavno-stručnih manifestaci-
ja i goleme multimedijske proslave u čast međuna-
rodnog priznanja Republike Hrvatske 15. siječnja 
1992. Profesor Simonić se kontinuirano zalaže za 
prihvaćanje znanosti i učenja kao kompleksnih kul-
turnih institucija općeg dobra, kojima u današnje 
doba pripada mjesto temeljnog pokretača poželj-
nog razvoja ljudskoga roda. Prof. dr. sc. Ante Simonić 
je bio savjetnik u Ministarstvu zdravstva Republike 
Hrvatske i član Komisije za lijekove RH te član Znan-
stvenog vijeća Ministarstva znanosti i tehnologije. 
Član suradnik je Hrvatske akademije znanosti i um-
jetnosti te brojnih stručnih i znanstvenih udruženja 
u zemlji i inozemstvu.

Bio je potpredsjednik Lions Cluba Rijeka te organi-
zator humanitarnih akcija i utemeljitelj humani-
tarnih udruga. Treba navesti i znanstveno-stručne 
akcije (npr. predsjednik manifestacije Tjedan moz-
ga u našoj regiji 2006. i 2007.) te udruge kulture 
(npr. utemeljitelj Academicusa). Pedesetak godina 
vrlo aktivno radi u različitim društveno-sportskim 
organizacijama grada, regije i Republike. Višestru-

ki je prvak bivše države u veslanju i godinama je bio 
član državne veslačke reprezentacije: juniorske i 
seniorske. Bio je član i natjecatelj Stolnoteniskog 
kluba Izviđač, član Predsjedništva Riječkog sport-
skog saveza pa, npr. predsjednik i potpredsjednik 
Veslačkog kluba Jadran u Rijeci te predsjednik 
njegove Tehničke komisije, koji je godinama bio 
najuspješniji veslački klub bivše države i jedan od 
najuspješnijih sportskih kolektiva Rijeke. Bio je 
član Predsjedništva Nogometnog kluba Rijeka te 
jedan od utemeljitelja Medicinara – nogometnog 
kluba riječkih liječnika pa kao nogometaš s tom 
ekipom pod nazivom reprezentacije Republike Hr-
vatske bio je prvak svijeta (1994), Europe (1993) i 
dva puta brončani na svjetskim prvenstvima (1990. 
i 1992). Profesor Simonić je bio predsjednik inicija-
tivnih odbora za utemeljenje društava prijateljstva 
u Rijeci te član njihova užeg vodstva ili predsjed-
nik. Od Hrvatsko-kineskog, Hrvatsko-njemačkog, 
Hrvatsko-austrijskog, Hrvatsko-poljskog do Hrvat-
sko-slovenskog i Hrvatsko-turskog društva prija-
teljstva. Aktualni je predsjednik Hrvatsko-kineskog 
i potpredsjednik Hrvatsko-turskog društva prija-
teljstva. Bio je član Predsjedništva Koordinacije 
Hrvatskih društava prijateljstva u Zagrebu. Organi-
zira i rukovodi brojnim međunarodnim manifesta-
cijama gospodarskog, političkog i opće kulturnoga 
te znanstvenog, stručnog i sportskog karaktera 
(Međunarodne veslačke kvarnerske regate u Rijeci, 
Prvenstva Hrvatske u veslanju u Omišlju, Međuna-
rodna veslačka natjecanja studentskih osmeraca 
u Opatiji i Omišlju, Drugog hrvatskog kongresa far-
makologa s međunarodnim sudjelovanjem u Rijeci 
i Omišlju 1997. Bio je predsjednik World Alcoholic 
Beverage Alliance (Svjetske udruge proizvođača 
alkoholnih pića, WABA).

Prof. dr. sc. Ante Simonić je bio vijećnik Grada Rije-
ke, a potom i Županijske skupštine Primorsko-go-
ranske županije, predsjednik Odbora za školstvo, 
znanost i tehnologiju te saborski zastupnik. Član 
je Saborskog odbora za sport te predsjednik Sabor-
skog odbora za obrazovanje, znanost, kulturu i me-
đureligijske odnose, koji postaje jedan od najak-
tivnijih odbora Sabora, gdje se potiču i raspravljaju 
mnoge strateški važne teme iz domene Odbora te 

angažman na riječkom sveučilištu. U to vrijeme Fa-
kultet odrađuje strateški značajni posao u području 
visokoškolskog obrazovanja, znanosti, medicinske 
struke, humanitarnih aktivnosti kao i u opće kul-
turnom smislu. Tijekom Domovinskog rata sa su-
radnicima redovito obilazi zdravstvene i sanitetske 
ustanove na bojištu Like i zadarskog područja. U 
području obrazovanja i znanosti uvode se novi zako-
ni te suvremeni kurikulumi i principi organiziranja 
i rada u čemu Simonić sudjeluje osobno vrlo aktiv-
no. Na Medicinskom fakultetu u Rijeci u području 
obrazovanja uvodi se šestogodišnji Studij medici-
ne, pretvara se Izvanredni studiji uz rad sanitarnih 
inženjera u Redoviti studij diplomiranih sanitarnih 
inženjera te Izvanredni ubrzani studij stomatolo-
gije uz rad za talijanske studente u Redoviti studij 
stomatologije na talijanskom jeziku, uvode se novi 
obvezni i elektivni kolegiji (npr. Medicinska etika), 
reorganizira poslijediplomska nastava... U području 
znanosti uvode se strožiji kriteriji napredovanja, ku-
puje nova oprema, izgrađuje suvremeno središnje 
uzgajalište eksperimentalnih životinja, potiču prin-
cipi izvrsnosti, zapošljavanje znanstvenih novaka, 
učestalije publiciranje znanstvenih i stručnih rado-
va, izdavanje časopisa (Medicina, Acta Facultatis 
medicae Fluminensis i Croatian Medical Journal u 
kojima je Simonić i član uređivačkih odbora), domaći 
i međunarodni znanstveni projekti, sudjelovanje u 
radu znanstvenih skupova te njihovo organiziranje, 
odlazak u inozemstvo na školovanje kao i povratak 
znanstvenika u Rijeku, uvodi internet... Posljedično 
ne izostaju niti brojne domaće i međunarodne na-
grade znanstvenicima Fakulteta.

Bio je veleposlanik Republike Hrvatske u NR od 
2008. do 2013. godine kada ulaže goleme napore 
za unaprjeđenje međusobnih. Temeljem njegova 
prijedloga i dugotrajnog zalaganja utemeljeno je 
Povjerenstvo Vlade RH za gospodarsku suradnju iz-
među RH i NR Kine, a rezultati se uočavaju i kroz po-
sjetu predsjednika NR Kine Hu Jintaoa kao i potom 
predsjednika parlamenta Wu Bangguoa Hrvatskoj 
kao i predsjednika Mongolije Tsakhia Elbergdorja. 
Dobitnik je priznanja Hrvatskog Sabora, Ministar-
stva prosvjete i športa RH, Ministarstva obrane RH, 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, Sveučilišta u Zadru, 

Sveučilišta u Trstu, Sveučilišta u Bolonji, Društva fi-
ziologa Hrvatske, Hrvatske zajednice pučkih i otvo-
renih učilišta, Chinese Academy of Medical Sciences 
i Peking Union Medical Collega, Croatian Medical 
Journala, KBC-a Rijeka, Thalassotherapiae Opatija, 
Svjetskog zbora hrvatskih liječnika, Primorsko-go-
ranske županije, International Olympic Committee, 
Chinese Olympic Committee, Beijing Sport Univer-
sity, Hrvatskog paraolimpijskog odbora, Hrvatskog 
veslačkog saveza, Saveza za fizičku kulturu Rijeka, 
VK Jadran Rijeka, Grada Rijeke, Grada Zaprešića, 
Grada Dubrovnika, Koordinacije hrvatskih društava 
prijateljstva, HSS-a. Ističemo i Godišnju nagradu Gra-
da Rijeke 2002. godine za izniman doprinos spozna-
ji, unapređenju i popularizaciji znanosti, Nagrada 
Grada Rijeke za životno djelo 2016. za postignuća i 
doprinos u dugogodišnjem radu i promicanje ugleda 
i interesa Rijeke u području znanosti, obrazovanja, 
medicine, kulture, sporta i diplomacije te odlikova-
nje Rus Rubež centra (Ruske federacije Međunarod-
nih društava prijateljstva) 2006. Vlada NR Kine mu 
je 2017. dodijelila Nagradu prijateljstva (Chinese 
Government Friendship Award) - najvišu nagradu NR 
Kine za "strane eksperte koji su učinili iznimno veliki 
doprinos kineskom gospodarskom i društvenom na-
pretku", a 2018. Silk Road Chamber of International 
Commerce dodjeljuje profesoru Simoniću nagradu 
za iznimni doprinos međunarodnoj afirmaciji tradi-
cijske kineske medicine. Nositelj je titula Internati-
onal Friendship Ambassador of China International 
Friendship and Culture Committee (2010) te poča-
snog doktorata znanosti Sveučilišta u Zadru (2015).

Osnaživanje medicinske struke na Fakultetu ogle-
dava se u poticanju stručnog rada djelatnika te pru-
žanja ekspertnih usluga zdravstvenim institucijama 
Rijeke, Županije i Hrvatske, kao i pružanje svekolike 
pomoći KBC-u, ZZZZ Rijeka i Ortopedskoj bolnici Lo-
vran da zadrže status vrhunskih kliničkih institucija. 
Reorganiziraju se stručni studiji na Fakultetu, uređu-
ju predavaonice i učionice u zdravstvenim ustano-
vama Rijeke, otvara novo opremljena Stomatološka 
poliklinika u Rijeci. Prof. dr. sc. Ante Simonić uvodi 
funkciju prodekana za stomatologiju te daje ključ-
ni doprinos uvođenju nove kliničke specijalizacije 
(npr. u Rijeci iz Kliničke farmakologije te na razini RH 
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vjerujem, i dalje neumorno i ustrajno tragati. 
Želim vam - da malo parafraziram Marie Sklo-
dowsku-Curie za kraj - da kao uspješni i nagra-
đeni znanstvenici nikada ne zaboravite da je 
svaki dobar znanstvenik u stvari znatiželjno 

dijete, licem u lice s fenomenima koji ga opči-
njavaju i čije istraživanje ga ispunjava iznova, 
i iznova…i tako opet mijenja stvarnost. Još jed-
nom, iskrene čestitke dragi laureati!

donose važne odluke (utemeljenje Sveučilišta u 
Zadru, devetogodišnje obvezno školovanje, tehno-
logijski napredak države te brojne druge za koje će 
se zalagati i kao potpredsjednik Vlade Republike 
Hrvatske u koalicijskoj Vladi tijekom 2002. i 2003. 
Prof. dr. sc. Ante Simonić zadužen je za područje 
obrazovanja, sporta, znanosti, tehnologije, kultu-
re, zdravstva, socijale i branitelja. Daje značajan 
doprinos u organizacijskom i financijskom osna-
živanju sustava odgoja, obrazovanja, znanosti i 
tehnologije. To podrazumijeva izradu strategija i 
zakona te, primjerice, Deklaracije o znanju u surad-
nji s HAZU, uključivanje u proces harmoniziranja 
s najboljim standardima Europe u obrazovanju 
kroz Bolonjski proces, pristupanje PISA projektu 
i sustavu cjeloživotnog učenju, te u znanosti afir-
maciju principa izvrsnosti te snaženju autonomije 
sveučilišta i HAZU, odvajanje sveučilišnog od ve-
leučilišnog sustava, dodjeljivanju objekata bivše 
JNA sveučilištima. Potiče kvalitetni ustroj sustava 
nevladinih udruga te HRT-a, izradu standarda i 
mreže zdravstvenih ustanova diljem Lijepe naše, 
snaženje primarne zdravstvene zaštite, utemelje-
nje Agencije za lijekove RH, odvajanje Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje od resornog mi-
nistarstva, osmišljavanje i provedbu suvremenog 
sustava zdravstvenog osiguranja, borbu protiv ovi-
snosti te uključivanje u društvo posebno ugrožene 
populacije (Roma, HIV pozitivne djece, bolesnika s 
posttraumatskim stresnim poremećajem), reviziju 
statusa branitelja Domovinskog rata, izradu suvre-
menih sustava mirovinskog osiguranja, znanosti, 
obrazovanja, odgoja i sporta. Pri tome posebnu 
pažnju posvećuje većoj brizi za mlade, aktualiza-
cije ideje sport za sve i paraolimpijskom sportu 
te sprječavanju nasilja u sportu. Obnaša dužnost 
potpredsjednika Nacionalnog odbora za dodjelu 
Državne nagrade za znanost, član je Hrvatskog 
povjerenstva za suradnju s UNESCO-om, predsjed-
nik državnog Odbora Nagrade Ivan Filipović, pred-
sjednik tradicionalne manifestacije Nazorovi dani 
na Braču, predsjednik Nacionalnog povjerenstva 
za suzbijanje HIV/AIDS-a, predsjednik Savjeta za 
mlade Vlade Republike Hrvatske, voditelj delega-
cija RH na zasjedanjima UN-a u Ženevi i Beču, član 
Nadzornog odbora HRT-a...

FLASHBACK NAGRADA ZAKLADE 
SVEUČILIŠTA U RIJECI

Imajući u vidu rođendansku posebnost 2023. 
godine za Zakladu, dozvolite nam jedan vrlo 
kratak flashback Nagrada Zaklade Sveučilišta 
u Rijeci. S obzirom da se nagrade dodjeljuju od 
2004. godine, možemo reći da su postale već pra-
va institucija našega sveučilišta odnosno Zakla-
de SuRi. Od tada do danas ukupno je nagrađeno 
133 mladih i nešto starijih, možda bolje da kaže-
mo iskusnijih, znanstvenika i umjetnika, a čije 
je uspjehe Zaklada nagradila sa gotovo 160 000 
EUR. Nagrađeni znanstvenici, kao što možete 
vidjeti iz priloženih grafova, nam dolaze iz svih 
disciplinarnih "dvorišta". Ali ako, kako se kaže, 
"bacimo pogled" na institucionalne kuće iz kojih 
dolaze, primjećujemo dakako da dolaze sa svih 
sastavnica našeg sveučilišta, i s onih iz nekih 
starih vremena, kao što je slučaj s Pulom, ali ne 
možemo ne primjetiti da ih najviše dolazi sa Me-
dicinskog fakulteta…to je očito tema koju ćemo 
tek otvoriti ususret obilježavanju 20. rođendana 
Nagrade Zaklade SuRi, što nas očekuje već slije-
deće godine. 

Iz govora ravnateljice Zaklade SuRi prof. dr. sc. 
Bojane Ćulum Ilić

Vjerujem da ćemo se svi ovdje složiti da zna-
nost nije samo pokretač društvenog napretka, 
već i jedan od najljepših i najkorisnijih oblika 
kreativnosti za čovječanstvo. Svako je znan-
stveno istraživanje proces stvaranja, a svaki je 
znanstvenik znatiželjni i kreativni kreator koji 
sumnja, promišlja, propituje, ustrajno traži od-
govore na svoja pitanja i mijenja stvarnost na 
svoj način. Iskreno i odsrca vam čestitam na 
svakoj toj promjeni stvarnosti.

Kao i svi kreativci, vjerujem da tako i naši znan-
stvenici i umjetnici znaju koliko je važna i vri-
jedna inspiracija, koliko ju je ponekad teško 
pronaći i još teže zadržati. A kako biste i dalje 
pronalizili inspiraciju želim vam na daljnjem 
putu što više pitanja za čijim odgovorima ćete, 

2004.
158.471,00 €

133

NAGRADE PRVI  
PUT DODIJELJENE

DODIJELJENO DO SADA

NAGRAĐENE OSOBE

DODJELA NAGRADA PREMA KATEGORIJI

DODJELA NAGRADA PREMA PODRUČJIMA ZA 
MLADE ZNANSTVENIKE I ZNANSTVENIKE

 z n a n s t v e n i c i     m l a d i z n a n s t v e n i c i

Biomedicinske i prirodne znanosti

Društvene i humanističke znanosti

Tehničke i biotehničke znanosti

Interdisciplinarne znanosti

DODJELA NAGRADA 
PREMA SPOLU64 Ž

69 M

Mladi znanstvenik

Znanstvenik

Životno djelo

Umjetnik

Mladi umjetnik

47

45

13

12

7

14

16

14 15

1 1

17

14

Medicinski fakultet
Tehnički fakultet

Akademija primijenjenih umjetnosti
Filozofski fakultet u Rijeci

Ekonomski fakultet  
Građevinski fakultet  

Pravni fakultet
Učiteljski fakultet

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu
Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova (zajedno s odjelom)

Fakultet za matematiku (zajedno s odjelom)
Fakultet dentalne medicine

Filozofski fakultet u Puli
Fakultet informatike i digitalnih tehnologija

Pomorski fakultet
Fakultet za fiziku (zajedno s odjelom)

Centar za napredno računanje i modeliranje

33
22
20
13
9
6
5
5
3
3
3
2
2
2
2
2
1

DODJELA NAGRADA PREMA SASTAVNICAMA

133UKUPNO
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Kao šlag na torti ceremonije bio je odličan na-
stup učenica i učenika nekoliko riječkih osnov-
nih i srednjih škola u okviru projekta PjesmaRi-
ca, za koji su bili zaduženi Jelena Fabijan i Darko 
Terlević. Ideja suradnje bila je pun pogodak!

Dodjela Nagrade 
za transfer znanja
Znanje je ključno primijeniti u svakodnevnome 
životu, zar ne? Stoga smo istoga dana kada su 
dodijeljene nagrade Zaklade Sveučilišta u Rije-
ci (16.1. 2024.), dodijelili i posebnu Nagradu za 
transfer znanja kojom je prepoznat i nagrađen 
najuspješniji primjer dobre prakse transfera 
znanja iz sveučilišne u gospodarsku i širu zajed-
nicu. 

Priznanje je osvojio tim znanstvenika i stručnja-
ka koji su radili na projektu "Uspostava okvira 
za primjenu reverznog inženjerstva i digitalnog 
blizanca za optimizaciju hidrokrila za jedrenje 
na dasci". 

Nagradu je objeručke u ime tima primio prof. 
dr. sc. Tin Matulja, a osim Tina, tim čine: prof. dr. 
sc.  Lado Kranjčević, prof. dr. sc.  Zoran Jurković, 
prof. dr. sc. Marko Hadjina, prof. dr. sc. Nelida Čr-
njarić, doc. dr. sc. David Ištoković, dr. sc. Ivana Lu-
čin,  Davor Bolf, mag. ing. s Tehničkog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci, zatim Ante Sikirica, mag .ing. 
iz Centra za napredno računanje i modeliranje 
Sveučilišta u Rijeci, izv. prof. dr. sc. Andrea Švob s 
Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci, En-
rico Marotti, profesionalni windsurfer, Marotti 
Windsurf centar d. o. o.,  Damir Ugrin, MSc, IIT d. 
o. o. i Denis Iskra, CNC ekspert, Bex d. o. o. 

Od srca čestitamo cijelom timu!

Naravno, dodjeli su prisustvovali mnogi poznati 
vam i važni predstavnici osnivača Zaklade kao 
što su Grad Rijeka, Primorsko-goranska župani-
ja i Sveučilište u Rijeci. Stoga smo na ceremoniji 
imali priliku čuli i riječi hvale uvijek britke rek-
torice Sveučilišta u Rijeci prof. dr. sc.  Snježane 
Prijić Samaržije te zamjenika župana Primor-
sko-goranske županije  Petra Mamule  i zamjeni-
ce riječkog gradonačelnika Sandre Krpan.

Sukladno Prioritetnim i strateškim smjernicama 
Zaklade Sveučilišta u Rijeci i Strategiji Sveučili-
šta u Rijeci, cilj i svrha Nagrade za transfer znanja 
su prepoznavanje i nagrađivanje primjera dobre 
prakse – uspješnih transfera znanja sa Sveučili-
šta u Rijeci u gospodarsku i širu zajednicu.

Transfer znanja obuhvaća sve naplatne djelat-
nosti kojima se, koristeći kompetencije, struč-
no znanje i opremu Sveučilišta, stvara vrijed-
nost za gospodarske i druge subjekte, odnosno 
komercijalizira intelektualno vlasništvo Sve-
učilišta u Rijeci koristeći se pritom najboljim 
poslovnim praksama na dobrobit Sveučilišta i 
njegovih sastavnica, zaposlenika i šireg druš-
tvenog okruženja.

Nagrada se uobičajeno dodjeljuje na godišnjoj 
razini u kategorijama: poslovna suradnja (Con-
sultancy), inovacijski projekti (Contract Rese-
arch) i razvoj tehnoloških rješenja (Technology 
Transfer).

Dodatno, ovom se nagradom nastoji potaknuti 
stvaranje primjenjivih znanja na Sveučilištu u 
Rijeci, povećavati vidljivost Sveučilišta u Rijeci 
i korištenje znanstvene i druge opreme Sveu-
čilišta u Rijeci, približiti sveučilišne studijske 
programe potrebama gospodarstva i šire za-
jednice, unaprijediti zapošljivost studenata, 
povećati znanstvene i umjetničke produkcije 
te financijske rezultate Sveučilišta u Rijeci i 
njegovih sastavnica.

Predlagatelji kandidata za Nagradu su vo-
ditelj tima, sastavnica Sveučilišta u Rijeci ili 
gospodarski subjekti (pravne osobe). Nagrada 
uključuje povelju i financijski iznos u visini 
od 3.000,00 €. Natječaj se provodi u suradnji 
sa Sveučilištem u Rijeci i tvrtkom partnerom 
Alarm automatika d.o.o. Natječajem se na-
građuju uspješni rezultati transfera znanja ti-
jekom protekle tri godine u odnosu na godinu 
objave natječaja. 
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Grad Kastav – Komunikacijska strategija 
poduzetničkog inkubatora KASPI

Mjesto Tim Članovi

3 . Ovaj tim nema ime Jan Celin, Nikola Kulaš

2 . LG&MG Marko Gajić, Lukas Gambeta

1 . PRAVRI (Padobranci) Vinko Cestar, Sara Radman,  
Tin Burek, Mihael Cvitko

Jadran-galenski laboratorij d.d. -Implementacija ESG principa u 
farmaceutskoj firmi: održivost kao ključ za rast i konkurentnost"

Mjesto Tim Članovi

3 . Dream Team Dejana Vujnović, Barbara 
Cetin, Andrea Čukušić

2 . RITEH Luka Kirinčić, Vito Toić

1 . Smartini Antonela Baćac, Kristina Manzoni

Marina Punat d.o.o. – " Optimizacija  
korištenja restorana Marine Punat"

Mjesto Tim Članovi

3 . PFRI Nina Vukelić, Dario 
Matošević, Ana Slaviček

2 . Moment Vanessa Ferfolja, Meri Ušljebrka

1 . RITEH Luka Kirinčić, Vito Toić

Vectrino d.o.o. – " Digitalni blizanci bez glave i noge ili 
kako brzo i efikasno brisati nepotrebne fotografije"

Mjesto Tim Članovi

2 .* Ovaj tim nema ime Jan Celin, Nikola Kulaš

2 .* Grancigule Ivan Vrsalović, Bruno Frančišković, 
Rene Frlan, Jakov Mrak

1 . Gordijski čvori Damjan Jurković, Matej Mičetić

Sveučilišno case 
study natjecanje 
Realizator 
Realizator je prvo riječko sveučilišno case study 
natjecanje pokrenuto 2016. godine suradnjom Za-
klade Sveučilišta u Rijeci i Step Ri znanstveno-teh-
nologijskog parka Sveučilišta u Rijeci. Projekt se 
realizirao kao aktivnost Fonda Studenti za društvo 
znanja s ciljem povezivanja studenata s gospo-
darskim sektorom. Radeći na stvarnim poslovnim 
slučajevima i razvijajući najbolja rješenja za podu-
zeća, studenti dobivaju mogućnost prethodno ste-
čeno znanje prenijeti u praksu te razviti konkretne 
vještine potrebne na tržištu rada. 

Realizator 2023 započeo je 12.10.2023. i trajao 
do 13.12.2023. U sedmom izdanju sudjelovala su 
4 renomirana poslovna partnera: Grad Kastav, Ja-

dran galenski laboratorij, Marina Punat i Vectrino. 
Uključena poduzeća i institucije ponudili su po-
slovne slučajeve studentima u timovima od dva do 
četiri člana.

Prijave su bile otvorene za sve studente (redovitih 
i izvanrednih) preddiplomskih, poslijediplomskih, 
diplomskih i integriranih studija u Hrvatskoj, a u 
2023. godini sudjelovali su studenti sa Sveučilišta 
u Rijeci i Sveučilišta u Zagrebu. Za rad na rješenji-
ma poslovnih slučajeva timovi su imali vremenski 
rok od 40 dana, a natjecanje bilo je organizirano u 
četiri modula: START, MENTORSKA SHEMA, PITCH 
i WIN. Natjecanje je održano u živo sa izuzetkom 
uvodnog predavanja u sklopu mentorskih shema.

STARTNI modul započinje otvorenjemna kojemu 
predstavnici poduzeća prezentiraju poslovne slu-
čajeve. Predstavljeni slučajevi bili su:

•  Grad Kastav - Povećanje vidljivosti poduzetničkog 
inkubatora KASPI
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Promicanje 
kulture inicijative, 
suradnje i 
odgovornosti
Zadaća svake zaklade je prikupljanje financij-
skih sredstva i njihovo usmjeravanje u skladu 
sa zadanim ciljevima. U slučaju Zaklade Sveu-
čilišta, prema razvitku akademskih postignuća 
u službi boljitka vlastitog sveučilišta, grada i 
regije. Pritom potencijalno neopipljiv element 
Zakladinog djelovanja, no koji povrh svega 
oplemenjuje pokazatelje, jest promocija druš-
tvenih vrijednosti. Kao neprofitna organizacija u 
sustavu visokog obrazovanja, Zaklada se zalaže 
za otvoreni dijalog, međusektorsku suradnju, 
kulturu inicijative i povjerenja. Povrh svega, 
kontinuirano nastoji vlastitim primjerom služiti 
zajednici u kojoj djeluje.

Treći stup djelovanja Zaklade realizira se član-
stvima u nacionalnim i međunarodnim mre-
žama i inicijativama, znanstvenim i stručnim 
konferencijama i skupovima od interesa, sudje-
lovanjem i provođenjem vlastitih projekata i 
aktivnosti te kontinuiranim ulaganje u cjeloži-
votno obrazovanje djelatnika, volontera i stude-
nata na praksi.

ČLANSTVA I MREŽE

UN Global Compact

Zaklada Sveučilišta u Rijeci od 2008. dio je svjetske 
inicijative Ujedinjenih naroda Global Compact. 
Ova inicijativa pokrenuta je 2000. godine s ciljem 
povezivanja poslovnog sektora s agencijama Uje-
dinjenih naroda, vladama i civilnim društvom u 
podržavanju temeljnih društvenih vrijednosti iz 
područja ljudskih prava, radnih prava, zaštite oko-
liša i suzbijanja korupcije.

Anna Lindh Foundation

Zaklada Sveučilišta u Rijeci od 2016. članica je i 
međunarodne mreže Anne Lindh Fondacije (ALF) 
za promicanje dijaloga među kulturama eu rome-
diteranske regije. ALF djeluje kao Mreža nacional-
nih mreža civilnoga društva, okupljajući organiza-
cije civilnoga društva i javne ustanove iz različitih 
područja aktivnosti.

Talloires Network of Engaged Universities

Zaklada Sveučilišta u Rijeci se u 2009. godini, 
zajedno sa Sveučilištem u Rijeci, a na inicijativu 
(tada) mr. sc. Bojane Ćulum, učlanila u The Talloires 
Network – globalnu mrežu visokoškolskih ustano-
va posvećenih promociji društvene odgovornosti 
sveučilišta, unapređenju kvalitete života u zajed-
nicama i obrazovanju društveno odgovornih građa-
na. Članstvo u TNEU omogućuje sveučilištima raz-
mjenu ideja, praksi i resursa kako bi se poboljšao 
angažman sveučilišta u društvenim pitanjima. Ova 
mreža je osnovana 2005. godine, a trenutno oku-
plja više od 400 sveučilišta diljem svijeta. Zaklada 
smatra kako visokoškolske ustanove nisu izolirane 

•  JGL d.d. - Implementacija ESG principa u farmace-
utskoj firmi: Održivost kao ključ za rast i konkuren-
tnost

•  Marina Punat d.o.o. - Optimizacija korištenja re-
storana u Marini Punat

•  Vectrino d.o.o. - Digitalni blizanci bez glave i noge ili 
kako brzo i efikasno brisati nepotrebne fotografije

MENTORSKE SHEME provode se s ciljem edukacije 
i potpore studentima priizradi rješenja poslovnih 
slučajeva. Provodili su ih istaknuti mentori STEP 
RI znanstveno-tehnologijskog parka Sveučilišta 
u Rijeci d.o.o. – Boris Golob i Neven Tamarut te 
iskusni mentor iz tvrtke Prezentacija d.o.o. Luka 
Krejči. Tijekom tri susreta (2., 14. i 27.11.2023.) 
mentori su timovima pružali povratne informaci-
je timovima na inicijalnu ideju, savjetovali u vezi 
poslovnog modela i financija, te pripremali stu-
dente za pitch izlaganje.

PITCH je modul u kojemu studenti imaju priliku 
usvojiti prezentacijske vještine izlaganja u samo tri 
minute, a

PISANA RJEŠENJA odnose se na predaju finalnih 
pisanih rješenja poslovnih slučajeva.

Posljednji WIN modul je završnica u kojoj stručni 
žiri, temeljem izlaganja poslovnog rješenja i pi-
smenog dijela donosi odluku o pobjednicima Rea-
lizator case study natjecanja. 

Velika završnica Pitching Day Competition održana 
je 5.12.2023. s početkom u 13 sati u prostorima Step 
Ri-a. Svi timovi dobili su priliku pitchati rješenja svojih 
poslovnih slučajeva stručnom žiriju u samo tri minute.

Stručni žiri činili su predstavnik Zaklade, stručni 
suradnik za financije i razvojne projekte Zaklade 
Goran Mikulić, direktor za razvoj poslovanja Step 
Ri-a Neven Tamarut, te pojedinačni predstavnici 
poduzeća za svaki poslovni slučaj. Žiri je bodovao 
sadržaj, stil i strukturu izlaganja.

Nakon izlaganja na Pitching Dayu, žiri je zaprimio 
pisana rješenja poslovnih slučajeva koja su potom 
bodovana po kriterijima uspješnosti odgovora na 
problematiku, kvalitete i primjenjivosti predlože-
nog rješenja.

Zbroj bodova usmenog izlaganja i pisanog rada 
dali su pobjednike Realizator 2023 natjecanja 
čije se svečano proglašenje pobjednika održalo 
13.12.2023. Auli Rektorata Sveučilišta u Rijeci uz 
prisustvo predstavnika poduzeća, partnera i orga-
nizatora natjecanja, kao i pobjedničkih timova.

Sveučilišno case study natjecanje Realizator 2023 
u svom sedmom izdanju okupilo je 28 studenata 
okupljenih u 11 timova sa 5 sastavnica Sveučilišta 
u Rijeci te jedan tim sa Sveučilišta u Zagrebu. Na-
građeno je ukupno 12 izvrsnih studentskih poslov-
nih rješenja (4.100,00 €).

Prva tri najbolja rješenja svih poslovnih slučaje-
va novčano su nagrađena iznosom od 500,00 € za 
prvo mjesto, 300,00 € za drugo mjesto te 200,00 € 
za treće mjesto. Osim novčanih nagrada, službe-
ni partner projekta Step Ri, osigurao je pobjed-
ničkim timovima službeni razgovor za pristup 
programu besplatne podrške razvoja inovativnih 
poslovnih ideja.

ZAJEDNICA
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Doktorandi su učili što to znači diseminirati, a 
što komunicirati znanost, zašto je važno plan-
irati komunikaciju te kako i uz koje alate usp-
ješno predstaviti svoj znanstveni projekt. Kroz 
praktičnu radionicu imali su priliku unaprijediti 
i vještine javnog i nastupanja u medijima.

Sudionici su dolazili s gotovo svih sastavni-
ca Sveučilišta u Rijeci: Ekonomski fakultet (3), 
Fakultet informatike i digitalnih tehnologija (3), 
Filozofski fakultet (2), Fakultet za menadžment u 
turizmu i ugostiteljstvu (1), Građevinski fakultet 
(3), Tehnički fakultet (1) dok je preostalih 6 bilo 
s različitih smjerova Doktorskih studija Medicin-
skog fakulteta.

Nakon pozdravnog govora predstojnika Doktor-
ske škole, prof. dr. sc. Igora Prpića, dr. med. koji 
je otvorio radionicu, ravnateljica Zaklade, prof. 
dr. sc. Bojana Ćulum Ilić, svojim predavanjem 
sudionicima je objasnila što znači diseminacija 
u znanosti i koja je razlika između diseminacije 

i komunikacije.

Predavanje dekana Veleučilišta Bernays, izv. 
prof. dr. sc. Damir Jugo, pozabavilo se temom 
zašto je važno planiranje komunikacije, dok je 
Ivan Pakozdi, prodekan za strateške projekte i 
suradnju s gospodarstvom, sudionicima približio 
tematiku korištenja komunikacijskih alata. 

Teorijski dio radionice zaključen je prezentaci-
jom Franje Skoke, voditelja Bernays Akademije 
i Marka Ćustića, višeg konzultanta, koji su se 
detaljnije pozabavili tematikom kako uspješno 
predstaviti znanstveni projekt, odnosno kako 
komunicirati znanost u medijima.

U interaktivnom dijelu radionice, doktorandi 
su imali priliku vježbati pred kamerama svoje 
medijske i druge javne nastupe, koji su zatim 
analizirani s ciljem davanja konstruktivnih pov-
ratnih informacija.

od društva i zajednica u kojima djeluju, što dokazu-
je svojim akcijama i projektima koji uključuju kako 
akademsku, tako i širu zajednicu.

Hrvatski forum zaklada ZaDobro.BiT!

Hrvatski forum zaklada okuplja preko trideset za-
klada koje djeluju na području Republike Hrvatske 
te brojne donatore i društvene poduzetni ke. Cilj je 
Foruma u svoj rad okupiti što veći broj članica kako 
bi kroz su radnju i dijeljenje spoznaja i iskustava 
postigli jačanje kapaciteta zakladai povećali vid-
ljivost djelovanja zaklada u našoj zemlji. Zaklada 
je članica foruma od 2016. godine.

8.2. i 30.3.2023. Zaklada SuRi je sudjelovala na on-
line sastankcima foruma ZaDobro.BIT sa svrhom 
pripreme skupnog predstavljanja članova na PHI-
LEA Forumu 2023 u Šibeniku 24.5.2023.

23. i 24.5.2023. Zaklada sudjeluje u skupnom 
predstavljanju sudionicima PHILEA Foruma 2023 
u Šibeniku. 

SURADNJE I AKTIVNOSTI

Alumni Zaklade Sveučilišta

Alumni Zaklade inicijativa je okupljanja i snažnijeg 
povezivanja dobitnika Nagrade Zaklade Sveučilišta 
u Rijeci. Potječe iz 2018. kada je Zaklada dodijelila 
svoju stotu nagradu. Dodamo li k tome i dobitnike iz 
2023., do danas brojimo 133 nagrade znanstvenici-
ma i umjetnicima, mladim znanstvenicima i umjet-
nicima te dobitnicima nagrade za životno djelo, pet 
Nagrada za transfer znanja, 11 studentskih nagrada 
te posebne tri nagrade zahvale institucijama. Ova 
inicijativa povezivanja i suradnje, te kontinuirane 
popularizacije znanstvenog, umjetničkog i javnog 
rada i postignuća dobitnika pokrenuta je s ciljem do-
prinosa ostvarivanju misije Zaklade, ali i osnaživa-
nja akademske filantropije. Na mrežnim stranicama 
pokrenuta je baza koja, s ovogodišnjim dobitnicima 
nagrada, broji 67 članova i članica.

Doktorska škola

Doktorska škola Sveučilišta u Rijeci u suradnji sa 
Zakladom Sveučilišta u Rijeci te Veleučilištem 
Edward Bernays od 21. do 23.5.2023. organizira-
la je radionicu pod nazivom "Naučimo uspješno 
komunicirati znanost" u znanstveno-edukaci-
jskom centru Sveučilišta u Rijeci, Palači Moise 
na otoku Cresu. Radionica je bila namijenjena 
poslijediplomskim sveučilišnim (doktorskim) 
studentima Sveučilišta u Rijeci.

Edukacija je organizirana s ciljem približavan-
ja važnosti komuniciranja znanosti, planiranja 
komunikacije, specifičnosti tehnika i alata od-
nosa s javnošću te javnih i medijskih nastupa. 
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Zaklada u medijima
https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/vijesti/bojana-culum-ilic-dobitnica-najviseg-priznanja-djelatnicima-u-
odgoju-i-obrazovanju-u-hrvatskoj--10609802

PRILOZI
https://riportal.net.hr/rijeka/komadina-i-palcevski-odrzali-prijem-za-bojanu-culum-ilic-dobitnicu-
nagrade-ivan-filipovic-u-podrucju-visokog-skolstva/371697/#foto-1
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https://www.rijeka.hr/odrzan-prijem-za-bojanu-culum-ilic-dobitnicu-nagrade-ivan-filipovic-u-podrucju-
visokog-skolstva/

https://www.novilist.hr/rijeka-regija/rijeka/komadina-i-palcevski-primili-bojanu-culum-ilic-prestizna-
nagrada-je-u-pravim-rukama/
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https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/obrazovanje/bojana-culum-ilic-vazan-je-proces-rezultati-nece-
izostati--10644871

https://www.rijeka.hr/zaklada-sveucilista-u-rijeci-izlozbom-na-korzu-predstavlja-nagradivane-
znanstvenike-umjetnike/
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https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/zivot/20-znanstvenika-i-umjetnika-10711489 https://uniri.hr/vijesti/postavljena-izlozba-plakata-mladi-znanstvenici-i-umjetnici/
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https://www.rijeka.hr/najavljen-program-21-festivala-znanosti/ https://www.novilist.hr/rijeka-regija/rijeka/izlozba-zaklade-sveucilista-u-rijeci-preselila-na-kampus-prica-
o-nagradenim-znanstvenicima-i-umjetnicima/
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https://torpedo.media/novosti-rijeka/na-kampusu-postavljena-izlozba-zaklade-sveucilista-u-rijeci https://uniri.hr/vijesti/izlozba-plakata-mladi-znanstvenici-i-umjetnici/
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https://www.skc.uniri.hr/20-godina-zaklade-prica-o-nagradenim-znanstvenicima-i-umjetnicima/ https://www.novilist.hr/ostalo/sci-tech/znanost/klub-umirovljenih-profesora-hrvatska-nije-toliko-bogata-
da-bi-se-olako-odrekla-starijih-od-65-godina/
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https://www.novilist.hr/ostalo/sci-tech/znanost/zaklada-sveucilista-u-rijeci-nagradila-studente-za-
najbolja-rjesenja-stvarnih-poslovnih-izazova/

https://uniri.hr/vijesti/tribina-o-akademskom-umirovljenju/
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https://uniri.hr/vijesti/nagrade-natjecanja-realizator/ https://www.rijeka.hr/zaklada-sveucilista-u-rijeci-vec-dvadeset-godina-uspjesno-realizira-svoju-misiju/
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https://www.novilist.hr/ostalo/sci-tech/znanost/u-step-ri-predstavljen-program-realizator-studentsko-
case-study-natjecanje-evo-kako-se-prijaviti/

https://www.rijeka.hr/dodijeljene-nagrade-zaklade-sveucilista-u-rijeci-za-2022-kao-nagrada-za-transfer-
znanja-za-2023-godinu/
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https://www.novilist.hr/rijeka-regija/rijeka/anti-simonicu-nagrada-zaklade-sveucilista-u-rijeci-za-zivotno-
djelo/ rijeka14 Petak, 13. listopada 2023.

REALIZATOR Počinje studentsko case study natjecanje

Do prvog posla kroz 
praktično iskustvo
Studentima su predstavljene četiri tvrtke i njihovi poslovni slučajevi 
na kojima će studenti raditi, te će oni osim stečenog iskustva, u 
slučaju pobjede dobiti i novčane nagrade

RIJEKA - U Kampusu na Tr-
satu u prostoru znanstveno 
tehnološkog parka STEP RI, 
okupljenim studentima pred-
stavljen je projekt Realizator, 
studentsko case study natjeca-
nje koje se pokazalo kao kvali-
tetan primjer uspješnog pove-
zivanja sveučilišne i poslovne 
zajednice.

Poslovni problemi
Predstavljanje poslovnih slu-

čajeva započelo je uvodnim 
riječima ravnateljice Zaklade 
Sveučilišta prof. dr. sc. Bojane 
Čulum Ilić, koja je napomenu-
la da se ovaj projekt pokazao 
uspješnim jer su mnogi stu-
denti kroz rješavanje stvarnih 
poslovnih problema, učinili 
prve korake k dobivanju i svog 
prvog zaposlenja.

- Realizator je prava prilika 
da se studenti upoznaju s mo-
gućim budućim poslodavcima, 
ali i da steknu prva poslovna 

iskustva koja će im pomoći u 
budućoj karijeri, rekla je Ću-
lum Ilić.

Direktor za razvoj poslova-
nja u STEP RI Neven Tamarut 
upoznao je studente s ulogom 
znanstveno-tehnološkog par-
ka Sveučilišta u Rijeci koji će im 
biti i domaćin ovog projekta, 
odnosno case study natjecanja.

Studentima su zatim pred-
stavljene i četiri tvrtke, gdje su 
predstavnici tih tvrtki i službe-
no predstavili poslovne slu-
čajeve na kojima će studenti 

raditi, te osim stečenog isku-
stva, u slučaju pobjede dobiti 
i nagrade od 500 eura za prvo, 
300 eura za drugo i 200 eura za 
treće mjesto.

Grad Kastav predstavio je 
slučaj »Komunikacijska stra-
tegija poduzetničkog inkuba-
tora KASPI« koji su predstavili 
Renato Stanković i Martina Vo-
štić, a studenti bi trebali riješiti 
poslovni slučaj povećane vid-
ljivosti i inkubatorskog centra 
KASPI. Marina Stanojević Veče-
rina iz JGL-a d.d. predstavila je 

poslovni slučaj »Implementa-
cija ESG principa u farmaceut-
skoj firmi: održivost kao ključ 
za rast i konkurentnost«, Josip 
Sindičić iz Marina Punat, pro-
jekt slučaja »Optimizacija ko-
rištenja restorana Marine Pu-
nat«, a Jelena Petković iz tvrtke 
Vectrino izazovni poslovni slu-
čaj »Digitalni blizanci bez glave 
i noge ili kako brzo i efikasno 
brisati nepotrebne fotografije«.

Stvarni izazovi
Tijekom rješavanja stvar-

nih izazova realnog i javnog 
sektora, studenti će imati pri-
liku primijeniti svoje teorijsko 
znanje u praksi, razviti vještine 
koje su tražene na tržištu rada 
te uspostaviti korisne kontak-
te s potencijalnim poslodavci-
ma i suradnicima. Natjecanje 
je otvoreno za sve studente 
prijediplomskih, diplomskih, 
integriranih i poslijediplom-
skih studija u Hrvatskoj, a su-
djelovati mogu u timovima od 
dva do četiri člana, a prijave 
su otvorene do 25. listopada.

Vladimir MRVOŠ

Panel za Međunarodni dan djevojčica »Kako odgajati djevojčice da poštuju sebe i druge te izrastu u (od)važne žene«

Najvažnije je sebe izgraditi u veliko i dobro ljudsko biće
RIJEKA - U povodu Među-
narodnog dana djevojčica ko-
ji se obilježava 11. listopada, u 
GKR-u - Ogranku Trsat održan 
je panel na temu »Kako odga-
jati djevojčice da poštuju sebe 
i druge te izrastu u (od)važne 
žene«. Sudjelovale su Paula Bo-
gović, psihologinja, psihotera-
peutkinja, voditeljica Skloništa 
i savjetovališta za žene i djecu 
žrtve nasilja u obitelji, Udruga 
UZOR, Iva Davorija, voditelji-
ca edukativno-preventivnih 
programa SOS Rijeka i člani-
ca Centra za ženske studije pri 
FFRI te Linda Poščić Borovac, 
direktorica tvrtke Crocon te 
autorica nagrađene slikovni-
ce »Disaster – dijagnoza mo-
dernog biznisa«. Razgovor je 
moderirao psiholog Daniel 
Antunović iz Vijeća MO-a Grad 
Trsat koji je objasnio kako je cilj 
obilježavanja ovog dana da se 
skrene pozornost upravo na 
to da postoje posebni izazovi 
s kojima se djevojčice širom 

svijeta susreću, iako nam se 
čini da je u našim krajevima 
život djevojčica lakši, posebi-
ce u usporedbi s prošlošću, u 
ostatku svijeta su ti izazovi još 
uvijek vrlo ozbiljni.

O perspektivi djevojčice u 
patrijarhalnom okruženju, 

zahtjevnostima tijekom odra-
stanja, strahovima te odgovor-
nostima odraslih i što je nužno 
mijenjati u našem društvu, go-
vorila je Paula Bogović koja je 
naglasila kako govori iz iskustva 
direktnog rada sa ženama i dje-
com žrtvama nasilja u obitelji.

- Bojim se da ne upadne-
mo u neku zamku u tom na-
šem razumijevanju što učiniti 
i kako odgajati djevojčice, pa 
da tu ogromnu odgovornost 
promjene stavljamo na dje-
vojčice, roditelje, dječake, na 
bilo kojeg pojedinca jer je to 

promjena koja mora biti sveo-
buhvatna i na svim razinama. 
Naše društvo je ustrojeno tako 
da su promjene vrlo teško do-
stižne i da samo kada na svim 
razinama ta promjena bude 
kontinuirana duži period vre-
mena, onda ćemo moći vidjeti 
neke rezultate – objasnila je Bo-
gović te dodala kako svakako 
na mikrorazini pojedinci imaju 
utjecaj na jedan dio zajednice.

Iva Davorija referirala se na 
obrazovni program te kazala 
kako je od predškolskog odgoja 
do srednje škole, a posebno na 
fakultetima, nužno uvesti pro-
grame kojima će se potaknuti 
djecu i mlade da razvijaju zdra-
vu sliku o sebi, kritički propitu-
ju društvo te, najvažnije, brinu 
jedni o drugima i prihvaćaju 
različitosti, a osvrnula se i na 
rani odgoj te način na koji su 
djevojčice značajno drukčije 
odgajane od dječaka.

- Od rođenja imamo to rod-
no pripisivanje koje se odmah 

dodijeli te dijete ne poimamo 
kao ljudsko biće, nego kao dje-
čaka ili djevojčicu, i prema tome 
onda uređujemo sobu, kupu-
jemo igračke. Zapravo imamo 
određena rodna očekivanja i 
od tada sve već kreće, zajedno 
s društvom gradimo ta očeki-
vanja kroz rast i razvoj, dešava 
se vrlo banalno razlikovanje u 
socijalizaciji djece. Dječake se 
puno više uči asertivnosti i za-
uzimanju za sebe, dok djevojči-
ce više idu u smjeru pasivnosti, 
brige o drugima, modificiranju 
svojeg ponašanja prema okoli-
ni. Čekamo još ta istraživanja 
koja će nam reći da imamo 
promjenu – objasnila je.

Linda Poščić Borovac smatra 
da najprije treba izgraditi sebe 
u jedno veliko i dobro ljudsko 
biće. Jer ako nema velikih i do-
brih ljudskih bića, neće biti ni 
dobrog društva. Ako nema do-
brog društva, nema ni dobre 
nacije, nema ni dobrog svijeta.

Katarina BOŠNJAK

Akcija Komunalnog društva Čistoća

DANAS POSLJEDNJA PODJELA 
SADNICA TRAJNICA OVE GODINE
RIJEKA - Riječko Komunalno društvo Čistoća, u sklopu 
akcije jesenskog uređenja cvjetnih gredica, poziva građane 
da danas, 13. listopada od 12 sati dođu na Titov trg u Rije-
ci i besplatno preuzmu trajnice bilja kako bi njima ukrasi-
li svoje vrtove, balkone i okoliše stambenih zgrada. Iz KD-a 
Čistoća također ističu kako je ovo ujedno i zadnja podjela 
sadnica trajnica u ovoj sezoni. U slučaju lošeg vremena ak-
cija se odgađa za drugi termin. (S. G.)

Panel u Ogranku Trsat izazvao veliko zanimanje
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Velik interes studenata na predstavljanju projekata Realizatora
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Jesenska pita

Na placi je ovog 
tjedna ponuda 
bila bogata 

jesenskim plodovima, a 
moglo se naći i mnogima 
najdražih kestena. Cijena 
je i dalje visoka, kao 
i kada su tek stigli na 
placu, kilogram stoji 10 
eura. Nisu ništa jeftinije 
ni ostale popularne 
jesenske namirnice, 
no i dalje se nakon 
malo potrage može 
naći proizvoda koji su 
pristupačniji. Cijena 
meda kreće se oko 6 do 9 
eura za teglu od 900 grama, 
a ima cvjetnog, bagremovog i lipovog. Mogao se naći i 
imunomed – med pomiješan s đumbirom koji ojačava 
imunitet, a 900 grama ovakvog meda prodavalo se za 12 
eura. Što se tiče orašastih plodova, iz nekog razloga nema 
razlike u cijenama među njima, pa tako i orasi, i lješnjaci 
i bademi koštaju jednako – 15 eura za pakiranje od 900 
grama. Iako se po temperaturama ne bi reklo, sada je već 
otprilike vrijeme za poznate jesenske poslastice, stoga 
donosimo jednostavan recept za pravu jesensku pitu. 
Kako bi napravili kore, u velikoj zdjeli pomiješajte tri šalice 
brašna, prstohvat soli i dodajte jednu šalicu rastopljenog 
maslaca. Lagano dodajte vodu dok ne dobijete glatko 
tijesto, razvaljajte ga i stavite u okrugli kalup za pečenje.

U drugoj zdjeli pomiješajte jednu šalicu meda, jednu 
šalicu samljevenih oraha i pola šalice sjeckanih badema. 
Dodajte dva jaja i promiješajte smjesu dok ne postane 
ujednačena. Napunite koru smjesom i pitu stavite u 
prethodno zagrijanu pećnicu na 180°C i pecite 30-35 
minuta. Može se poslužiti sa sitno sjeckanim orašastim 
plodovima, ali i uz kuglicu sladoleda od vanilije.

Piše Katarina BOŠNJAK 

Orah - 15 eura za 900 g
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» Realizator je 
prava prilika da 

se studenti upoznaju 
s mogućim budućim 
poslodavcima, ali i da 
steknu prva poslovna 
iskustva koja će im 
pomoći u budućoj karijeri

Bojana Ćulum Ilić
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Financijski izvještaj

PREGLED PRIHODA I RASHODA

2023. godina UKUPNO

PRIHODI

POČETNO STANJE 1.1.2023. 120.400,87 €

UNIRI članski doprinos 2023. 13.272,28 €

PGŽ članski doprinos 2023. 26.544,57 €

GRAD RIJEKA članski doprinos 2023. 13.272,28 €

SPONZORSVA ZA REALIZATOR 2023 3.100,00 €

POVRATI SREDSTAVA

Odjel za biothenologiju 278,72 €

Cresanka (DR škola) 198,00 €

Studentski centar (povrat preplaćenog ugovora) 506,62 €

Studentski centar (povrat preplaćenog cateringa) 286,21 €

Ustanova Hiša 330,00 €

Pasivna kamata 0,64 €

UKUPNO stanje/prihodi 178.190,19 €

RASHODI ZA AKTIVNOSTI

SIZIF 2022 750,00 €

PROMETEJ 2022 23.883,83 €

REALIZATOR 2022 2.257,29 €

REALIZATOR 2023 7.570,20 €

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2022 1.382,00 €

DOKTORSKA ŠKOLA 1.636,52 €

20 GODINA ZAKLADE 15.628,87 €

UKUPNO RASHODI ZA AKTIVNOSTI 53.108,71 €

RASHODI OSTALI

Plaće i naknade za zapolenike i honorar ravnateljice 41.097,11 €

Knjigovodstvo 2.810,68 €

Banka (naknada za vođenje računa ZABA) 349,71 €

Studentski ugovor 843,29 €

Najam kombija - selidba 85,00 €

Servis (nadogradnja) računala i antivirus 361,24 €

Održavanje e-sustava zaklade 280,00 €

Putni troškovi - službena putovanja 571,23 €

Logotim - interreg projekt (agencijski troškovi pripreme projekta) 2.916,66 €

Administrativni troškovi 798,48 €

UKUPNO OSTALI RASHODI 50.113,40 €

UKUPNO PRIHODI 178.190,19 €

UKUPNO RASHODI 103.222,11 €

RAZLIKA PRIHODI - RASHODI 74.968,08 €
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51000 Mjesto:

RNO broj: 87718
9499 Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n. Matični broj: 01714821
373 Grad/općina: RIJEKA OIB:

2023-12
Šifra županije: 8

Iznosi u eurima i centima
Račun 
iz rač. 
plana

AOP Ostvareno prethodne 
godine

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblju

Indeks
(5/4)

1 3 4 5 6

3 001 73.078,76 53.582,05 73,3
31 002 0,00 0,00 -
3111 003 0,00 -
3112 004 0,00 -
32 005 13.272,28 0,00 0,0
3211 006 0,00 -
3212 007 13.272,28 0,0
33 008 0,00 0,00 -
3311 009 0,00 -
3312 010 0,00 -
34 011 335,12 492,92 147,1
341 012 335,12 492,92 147,1
3411 013 0,00 -
3412 014 0,00 -
3413 015 0,00 -
3414 016 1,99 0,65 32,7
3415 017 333,13 0,0
3416 018 0,00 -
3417 019 0,00 -
3418 020 0,00 492,27 -
342 021 0,00 0,00 -
3421 022 0,00 -
3422 023 0,00 -
35 024 58.729,84 53.089,13 90,4
351 025 53.420,93 53.089,13 99,4
3511 026 0,00 13.272,28 -
3512 027 53.420,93 39.816,85 74,5
3513 028 0,00 -

3514 029 0,00 -

352 030 0,00 0,00 -
3521 031 0,00 -
3522 032 0,00 -
353 033 0,00 0,00 -
3531 034 0,00 -
3532 035 0,00 -
354 036 0,00 -
355 037 5.308,91 0,00 0,0
3551 038 5.308,91 0,0
3552 039 0,00 -
36 040 741,52 0,00 0,0
361 041 0,00 0,00 -
3611 042 0,00 -
3612 043 0,00 -
362 044 0,00 -
363 045 741,52 0,00 0,0
3631 046 0,00 -
3632 047 0,00 -
3633 048 741,52 0,0
37 049 0,00 0,00 -
3711 050 0,00 -
3712 051 0,00 -
3713 052 0,00 -
3714 053 0,00 -

Ostali prihodi (AOP 041+044+045)

Naplaćena otpisana potraživanja
Ostali nespomenuti prihodi

Prihodi od naknade šteta
Prihod od refundacija
Prihodi od prodaje dugotrajne imovine 
Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048) 
Otpis obveza

71307810072

Ostali prihodi od donacija 
Ostali prihodi od donacija za EU projekte

Naziv obveznika: ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI

Poštanski broj: RIJEKA

HR1023600001101654604
Adresa sjedišta: TRG BRAĆE MAŽURANIĆA 10

Šifra djelatnosti:
Šifra grada/općine:

Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte
Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Prihodi od institucija i tijela EU

Obrazac 
PR-RAS-NPF

Račun (IBAN):

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA
za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023.

Vrsta posla 708

Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020) 

Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053)

Oznaka razdoblja:

Prihodi po posebnim propisima iz proračuna

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine
Ostali prihodi od nefinancijske imovine
Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037)

Prihodi od donacija iz državnog proračuna 

2
PRIHODI

Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010)

OPIS

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035)
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 
Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032)

Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023)

Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029)

Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika
Prihodi od dividendi
Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima

Članski doprinosi

Verzija Excel datoteke: 6.0.4.

Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora
Prihodi od imovine (AOP 012+021)

PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049) 
Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP 003+004)
Prihodi od prodaje roba 
Prihodi od pružanja usluga
Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007)
Članarine

Prihodi od kamata za dane zajmove
Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima
Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju

Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043)

Ostali prihodi od donacija (AOP 038+039)
Prihodi od građana i kućanstava 

Ostali prihodi od financijske imovine

Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU projekte

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija 

Prihodi od zateznih kamata 

Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija
Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija

Stranica: 1

Račun 
iz rač. 
plana

AOP Ostvareno prethodne 
godine

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblju

Indeks
(5/4)

1 3 4 5 62

OPIS

4 054 55.680,13 87.042,19 156,3
41 055 20.958,25 34.767,04 165,9
411 056 16.954,14 27.960,88 164,9
4111 057 16.954,14 27.960,88 164,9
4112 058 0,00 -
4113 059 0,00 -
4114 060 0,00 -
412 061 1.459,95 2.192,64 150,2
413 062 2.544,16 4.613,52 181,3
4131 063 2.544,16 4.613,52 181,3
4132 064 0,00 -
4133 065 0,00 -
4134 066 0,00 -
42 067 33.129,34 46.355,55 139,9
421 068 1.658,64 2.418,02 145,8
4211 069 389,41 790,34 203,0
4212 070 1.269,23 1.627,68 128,2
4213 071 0,00 -
422 072 6.333,27 4.226,36 66,7
4221 073 6.333,27 3.970,64 62,7
4222 074 0,00 255,72 -
4223 075 0,00 -
4224 076 0,00 -
423 077 0,00 0,00 -
4231 078 0,00 -
4232 079 0,00 -
4233 080 0,00 -
4234 081 0,00 -
424 082 14.322,38 7.189,40 50,2
4241 083 0,00 1.981,65 -
4242 084 0,00 357,43 -
4243 085 0,00 -
4244 086 14.322,38 4.850,32 33,9
425 087 9.675,89 27.410,97 283,3
4251 088 66,10 67,10 101,5
4252 089 49,77 361,24 725,8
4253 090 1.519,68 4.529,49 298,1
4254 091 0,00 -
4255 092 165,90 470,00 283,3
4256 093 0,00 -
4257 094 4.492,40 2.811,26 62,6
4258 095 842,79 429,00 50,9
4259 096 2.539,25 18.742,88 738,1
426 097 382,11 4.054,33 1.061,0
4261 098 382,11 702,39 183,8
4262 099 0,00 3.351,94 -
4263 100 0,00 -
4264 101 0,00 -
429 102 757,05 1.056,47 139,6
4291 103 0,00 -
4292 104 757,05 1.056,47 139,6
4293 105 0,00 -
4294 106 0,00 -
4295 107 0,00 -
43 108 1.280,38 581,87 45,4
44 109 312,16 367,52 117,7
441 110 0,00 -
442 111 0,00 0,00 -
4421 112 0,00 -
4422 113 0,00 -
4423 114 0,00 -
443 115 312,16 367,52 117,7
4431 116 312,16 349,71 112,0
4432 117 0,00 0,04 -
4433 118 0,00 0,28 -
4434 119 0,00 17,49 -
45 120 0,00 3.981,68 -
451 121 0,00 3.981,68 -
4511 122 0,00 3.981,68 -
4512 123 0,00 -
4513 124 0,00 -
452 125 0,00 0,00 -
4521 126 0,00 -

Plaće za prekovremeni rad

Doprinosi za zdravstveno osiguranje

Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086)
Naknade za obavljanje aktivnosti 

Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066)

Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom

Doprinosi za zapošljavanje

Naknade ostalih troškova

RASHODI

Naknade volonterima (AOP 078 do 081)
Naknade za obavljanje djelatnosti
Naknade troškova službenih putovanja
Naknade ostalih troškova

Računalne usluge
Ostale usluge

Ostale naknade 

Reprezentacija

Zdravstvene i veterinarske usluge
Intelektualne i osobne usluge

Rashodi za materijal i energiju (AOP 098 do 101) 
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi
Materijal i sirovine

Ostale naknade 

Tekuće donacije iz EU sredstava 

Rashodi za radnike (AOP 056+061+062)

Naknade ostalih troškova
Ostale naknade
Rashodi za usluge (AOP 088 do 096)
Usluge telefona, pošte i prijevoza

Stručno usavršavanje radnika

Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071)
Službena putovanja

Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102)

Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac

Plaće (AOP 057 do 060) 

Ostali rashodi za radnike 

Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život

Plaće za redovan rad
Plaće u naravi

Energija
Sitan inventar i auto gume

Naknade troškova službenih putovanja

Naknade za obavljanje aktivnosti 
Naknade troškova službenih putovanja

Usluge promidžbe i informiranja
Komunalne usluge

Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do 076)

Kotizacije
Ostali nespomenuti materijalni rashodi 
Rashodi amortizacije 

Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114)
Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora

RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139)

Plaće za posebne uvjete rada

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Premije osiguranja
Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107)

Zakupnine i najamnine

Financijski rashodi (AOP 110+111+115) 
Kamate za izdane vrijednosne papire 

Kamate za primljene robne i ostale zajmove
Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove

Članarine

Tekuće donacije (AOP 122 do124)

Negativne tečajne razlike i valutna klauzula 
Zatezne kamate 
Ostali nespomenuti financijski rashodi
Donacije (AOP 121+125)

Kapitalne donacije 

Ostali financijski rashodi (AOP 116 do 119)
Bankarske usluge i usluge platnog prometa

Tekuće donacije
Stipendije

Kapitalne donacije (AOP 126+127)

Stranica: 2
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Račun 
iz rač. 
plana

AOP Ostvareno prethodne 
godine

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblju

Indeks
(5/4)

1 3 4 5 62

OPIS

4522 127 0,00 -
46 128 0,00 988,53 -
461 129 0,00 0,00 -
4611 130 0,00 -
4612 131 0,00 -
4613 132 0,00 -
4614 133 0,00 -
462 134 0,00 988,53 -
4621 135 0,00 -
4622 136 0,00 -
4623 137 0,00 988,53 -
4624 138 0,00 -
47 139 0,00 0,00 -
4711 140 0,00 -
4712 141 0,00 -
4713 142 0,00 -
4714 143 0,00 -

144 0,00 -
145 0,00 -
146 0,00 0,00 -
147 0,00 0,00 -
148 55.680,13 87.042,19 156,3
149 17.398,63 0,00 0,0
150 0,00 33.460,14 -

5221 151 97.038,42 114.437,05 117,9
5222 152 0,00 -

153 0,00 -
154 114.437,05 80.976,91 70,8
155 0,00 0,00 -

11 156 278.147,99 285.293,71 102,6
11-dugovno 157 73.728,05 60.943,45 82,7
11-potražno 158 66.582,39 107.150,49 160,9
11 159 285.293,65 239.086,67 83,8

160 0 -
161 0 -
162 0 -
163 0 -

u istom razdoblju 
prethodne godine

u izvještajnom 
razdoblju

051 164 0,00 -
052 165 0,00 -
053 166 0,00 -
054 167 0,00 -
055 168 0,00 -
056 169 0,00 -

AOP Stanje 1. siječnja Stanje na kraju 
izvještajnog razdoblja

Indeks
(5/4)

170 0,00 -
171 0,00 0,00 -

Zakonski zastupnik:
01.03.2024
Jasna Blašković

Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi
Ostala nefinancijska imovina u pripremi

Osoba za kontakt:

Ostvarena vrijednost Indeks
(5/4)

BOJANA ĆULUM ILIĆ

Kontrolni zbroj (AOP 160 do 170)
Stanje zaliha

AOPVRIJEDNOST OSTVARENIH INVESTICIJA U NOVU DUGOTRAJNU IMOVINU

alinea.knjigovodstvo@gmail.comAdresa e-pošte:

051211140

Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi

Datum:

Telefax:
Telefon: 

Potpis zakonskog zastupnika

Opis stavke

Građevinski objekti u pripremi
Postrojenja i oprema u pripremi
Prijevozna sredstva u pripremi

Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Penali, ležarine i drugo

Ostali rashodi (AOP 129+134)
Kazne, penali i naknade štete (AOP 130 do 133)
Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama

Kapitalne donacije iz EU sredstava

Ostali nespomenuti rashodi 

Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138)
Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine

Ugovorene kazne i ostale naknade šteta
Naknade šteta radnicima

Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)

Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja 

Otpisana potraživanja
Rashodi za ostala porezna davanja

Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija
Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija

Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja

Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143)

Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte

Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144)

Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)

Broj sati volontiranja

Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja (cijeli broj)
Prosječan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj)

Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158)

Broj volontera

Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne
Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni

DODATNI PODACI
Stanje novčanih sredstava na početku godine

Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145) 
UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)
VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148) 
MANJAK PRIHODA (AOP 148-001)
Višak prihoda – preneseni

Obveze poreza na dobit po obračunu
Manjak prihoda – preneseni

Stranica: 3
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Rijeka znanja




